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KOHTPOJIBHOE JIOMAIITHEE 3AJAHUE Nel
Yactp 1. Psaabl

Baganusa 1.1 — 1.4. VccremoBarh CXOANMOCTH 3HAKOTOIOKUTEILHBIX PSIIOB.
3aganue 1.5. VccmegoBarh CXoQnMMOCTE 3HAKOIIEPEMEHHOro psma. Eemr on exo-
JINTCS, TO YKa3aTh, aDCOJIIOTHO WJIH YCJIOBHO.

3amganue 1.6. Haiitn 06/1acTh CXOANMOCTH CTEIIEHHOTO PSAJIA.

Saganue 1.7. Berancanrs narerpas ¢ Toaroctsio o 0,001,

3amanue 1.8. Pazioxkurs Gyskumio B psajg Oypbe B 3aaHHOM HHTEPBAJIE.
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KOHTPOJIBHOE JOMAIITHEE 3AJJAHUE Ne2
YHacte 2. Ciryvaitnble cOObITHUSA

Sajianne 2.6 nmMeer ob11yI0 GOPMYJINPOBKY BO BCEX BapuaHTax.
Saganue 2.6. B Gobmoit naprun usgeanii % nsnenanii Biciiero Kadectsa, s%
OPAKOBAHHBIX, OCTAJILHBIC — IIEPBOrO copTa. HallTu BeposiTHOCTH TOrO, 4UTO:
1) u3 m Hayraj 0TOOPAHHBIX U3/l POBHO JIBa BBICIIENO KAUECTBA,
2) u3 m HayraJ| OTOOPAHHBIX U3/eJuit He GoJiee JIBYX BBICIIENO KAUeCTBa,
3) 13 m HayraJ| OTOOPAHHBIX W3/eJii XOTsi OBl OJIHO BBICIIIENO KAuecTBa,;
4) cpeu N Hayra 1 0TOOPAHHBIX H3JIeJIHIT KOJTHIECTBO N3/IEJIIH BBICIIEr0 KauecTBa
JIEXKUT B IPOMEKyTKe [a; b];
5) cpemu N HayraJ| OTOOPAHHBIX U3/ POBHO k U3jeJiuii BLICIIEr0 KauecTBa;
6) cpenn N Hayraj 0TOOPAHHBIX U3Je/uil MeHee TPEX GPaKOBAHHBIX.

BapmanTt 1.
[2.1.] HaiiTi BeposITHOCTB TOTO, YTO KOCTh, Hay/Jady H3BJICYCHHAS I3 MOJHOTO
nabopa JIOMHHO, He COJCPKUT dnca b.

mmth 30 3aad u3 50. Haiitu BepoaTHOCTH TOrO, UTO CTYIEHT HOJTHOCTHIO OTBETUT

Cryzent 3uaer orseT Ha 20 TEOpETHIECKNX BOMPOCOB 13 30 U CMOXKeT pe-

Ha Omjer, KOTOPbIl COCTOUT U3 JABYX TEOPETUUYECKUX BOIIPOCOB U TPEX 3a/a4.

HCXOJIUT HepekJiodenne Ha mpubop B. BepositHocTh 6e30TKa3HON pabOThHI KazK J10-

[Tpubop A nybmmupyercs npudopom B. ITpu Beixoje 13 crpost npubopa A mpo-

ro npubopa pasua 0.8, a nepexsiouaress — 0.95. Haittu BeposiTHOCTH 6€30TKA3HO

paboOTHI BCeil CHCTEMBI B TIETOM.

XUMIIecKoro orbiTa pasua 0.6. Haiitu nansepogTieiiiiiee Y1C/I0 yIATHBIX OIBITOB

BepOHTIIOCTb IIoJIydeHunst yilaqHoro pesyJjibraTra Ipu IIPpoOu3BOJICTBE CJIOZKHOT'O

1 BEPOATHOCTDL 9TOI'0 4HncCJja, eCJIn 06mee KOJIMIECTBO OIILITOB paBHO 7.



Ha ckajie umeercst 20 TeiehoHHBIX almapaToB KOPEcKOro Mmpon3BojIcTBa
u 30 — memenkoro. B cpeanem, 5% kopeiickux anmnaparos n 2% HeMENKHX UMEIOT
6pak. 1) Halitu BeposiTHOCTH TOTO, UTO CJIyIaitHO BHIGPAHHBII anapaT 6pakoBaH-
ubiit. 2) Ciryvaiino BbiGpaHHBIil anmapar 6pakoanHblil. C KaKoH BEepOSITHOCTHIO
9TOT arnmapar ObLIT HEMeIKuM?
12.6.]r =40, s = 0.5, m =5, N =500, a = 180, b = 210, k = 10.

BapwmanTt 2.
B kopobke Jsiexkar 9 KapTOUeK, Ha KOTOPLIX Harucannl nudpel or 1 1o 9.
[TocieioBaTe/bHO BBIHUMAIOT JIBe KAPTOUKN U KJIAJAYT UX PAJOM — IOJIYYaoT
JIBy3Ha4HOe 4mcso. Hampivep, BBIHYTH KAPTOUKN ¢ YncaaMy 1 1 3 — HOTyYniIn
quca0 13, BBIHYTBHI KapToOuku ¢ gucjiamu 3 u 1 — nosyunsn qucio 31. Haiiru
BEPOSITHOCTH, YTO MOJIYHUEHHOE UUC/IO SABJISIETCS OJIHBIM KBaJIPATOM.
N3 20 geraseit, cpein KOTOPBIX 8 BBICIIErO KAYECTBA, CJIyUaiiHbIM 00pa3oM
Boibupaiorcd na cbopky . Kaxkosa BeposiTHOCTD TOrO, 9TO CPEJU HUX OKAYKETCs
POBHO 3 JieTajii BBICIIEro KadecTsa?!
Mouety 6pocaioT J10 Tex 10p MOKa He MOsABITCs TMOJPsIL JIBA OpJia WK J[Be
periku. Haiitn BepogrnocTh TOro, 9T0 1nonajodutcs e dosee Tpéx OGpocammii.
Barapes cuesasa 14 BbICTpesioB 10 OOBEKTY, BEPOATHOCTHL HOMAJAHNS B
koTopbiil paBua 0.2. Haiitn nauBeposiTHeliee I1c/10 MONJIAHNN I BEPOSITHOCTD
9TOrO YUC/IA O AHNUI.
VIakoBKa COCHCOK ITPOM3BOJINTCA JIBYMs aBTOMATAMI C OJIMHAKOBOII IIPOU3-
BojuTebHOCTLIO. [0/ Opaka, JI0IyCKaeMoro IepBbIM aBToMaToM, pasha 5%, a
BTOpBIM — 7%. 1) Haiiti BeposTHOCTb TOrO, UTO Hayjady B3siTasi yIAKOBKa OKa-
JKerest OpakoBanHOi. 2) Haymady B3stasg ynakoBka okasajach Opaxoaxnoii. C
KaKOfi BEPOSATHOCTBHIO 9TA YIIAKOBKA TTPOM3BE/ICHA TEPBBIM aBTOMATOM?
12.6.]7 =50, s = 0.4, m =4, N = 450, a = 230, b = 260, k = 12.

BapmanTt 3.

OYKOB paBHa CEMMU.

BpOHleHbI JBe UI'paJibHbIe KOCTH. Haiiru BEPOATHOCTDL, YTO CyMMa BbIITaBITNX

13 kopobKu, B KoTOpOit Haxo/sTcst 12 Kapanjaiieil u 8 pyUuex, Hayra/| Bbl-
HUMAIOT ceMb 1pejmeroB. HaifTi BeposTHOCTH TOro, 4TO BBIHYTHI 3 pydkn n 4
Kapatjialla.

[Ipu6op cocrout u3 Tpéx y3/0B. BeposTHOCTH X 0€30TKa3HOI paboThl pas-



#b1 0.9, 0.8 1 0.7 coorBercTBerHo. HailTi BeposiTHOCTH TOro, 4T0: 1) 0TKA3a71 TOJb-
KO TIepBBIi y3eJ1, ocTajibHble paboTatoT; 2) OTKA3a TOIBKO OJIUH Y3eJl, OCTATbHbIe
paboraior; 3) oTKazaj X0Td Obl OJUH Y3e/L.

BepositHoCTh TIONIAJIaHIA B TIE/Ib TIPU KAYKJIOM BBICTpEJIE U3 OPYJIUs pPaB-
Ha 0.8. CKOJIBKO HY’KHO MTPOU3BECTU BBLICTPEJIOB, YTOOBI HAUBEPOSITHEHIIIee TUCTIO
nonajanuit 6110 pasio 207

cTpesikoB — ¢ BepositHocThio 0.7, JiBa crpesika — ¢ BepositHocThio 0.6. 1) Haiirn

13 10 crpenkoB Tpu cTpesiKa IO aloT B MIAIIEHb € BepOoATHOCTHIO (.8, IATH

BEPOATHOCTH TOTO, UTO CJIyUIANHO BBIOPAHHBIN CTPEJIOK IOMAT B IIC/Ib. 2) Ciy-
JaifHo BBIOPAHHBIN CTPEJIOK MOoHas B 11e/1h. C KaKoil BEPOSITHOCTHIO 3TOT CTPEIOK
[PUHAJIJIEXKUT BTOPOil rpyiie’?
12.6.]r =60, 5 =0.3, m=06 N =520,a=280,b=310,k=09.

Bapuanrt 4.
BpOHIeHbI JABE UI'PaJIbHbIE KOCTH. HELﬁTH BEPOSATHOCTL TOT'O, YTO IIPOU3BEIC-
HHE BBIITaBHINX OYKOB JICJIUTCA Ha 3

sietos. Ilepsorit nogomemnuit Kk ypue soinnmaer 4 6usera. Haiitu BepogTHOCTH

B kmmxnoii jjorepee pasbirpbiBacrcs 5 kaur. Beero B ypue mmeercs 20 6u-

TOTO, UTO JIBA U3 ITUX OUJIETOB OKAYKYTCS BHIUTDBIITHBIMII.

[Ipu ojrom 1HKIIE 0630pa PAIOJOKAIMOHHON CTAHIINN 00HEKT 0OHAPY 7KII-
Baetcst ¢ BeposiTHOCTbIo 0.8, HaliTi BeposiTHOCTE TOT0, UTO B ISITH HUKJIAX 00BEKT
OyyierT oOHApY2KEH XOTs ObI OJIHH pas.

BexozxecTnb cemsin Jannoro copra pacrenuii cocrasiser 70%. Haiitu nause-
posiTHEliIIIee TUCJIO BCXOXKUX ceMsH B aptun u3 240 cemsH.

B ceance ojHoBpeMeHHOIT UI'PBI B IAXMATHI ¢ I'poccMmeiicrepoM urpator 10
MIaXMAaTHCTOB, MMEIOIIX MePBBIN paspsal, 15 BropopaspaaankoB i 20 TpeTbepas-
PAJHUKOB. BeposTHOCTD TOro, UTO HEpBOPAa3pPsIHIK BLIUTPACT Y IpoceMeiicTepa
pasra (0.2, e Bropopa3pa/iHIKa 9Ta BepoATHOCTE paBHa 0.1, a 171 TpeTbepas-
pstauka — 0.05. 1) Haittu BeposgTHOCTH TOT0, 9T0 C/IydaiiHo BRIOpAHHbI yU4acTHIK
soiurpaet. 2) Cirydaiino BolOpaniblii yuacrnuk Boiurpast. C Kakoii BeposaTHOCTbIO
9T0 ObLI TPETbepPasPsiIHIK !
12.6.]r=70,5=0.1,m =4, N =490, a = 330, b = 360, k = 11.

Bapuanrt 5.

Bce rpann kybuka packpacu/n. 3aTeM KyOUK pacHmiim Ha 125 oguHako-

10



BBIX KYOUKOB U TIIATEIBHO HepeMernain. HaiiTu BeposgTHOCTE TOTO, ITO HayIady
U3BJICUYEHHBIN KyOUK HMEET TOJIbKO OJIHY OKDAIIEHHYIO IPAHb.

B rpymre u3 12 gesioBek 9eTBepo UMEIOT CIOPTUBHBIE pa3psijibl. Corydaitnbim
006pa3oM Tpyiiia pazduBaeTcs Ha JIBE KOMAH/BI ¢ OJMHAKOBBIM TUCIOM YUACTHI-
KOB. Onpejie/inTh BEPOSITHOCTH TOIO, YTO B KayKJI0i KOMAH/IE OKAYKeTCsl PABHOE
YUCJIO PA3PSHUKOB.

BaBOe Gosbie m3gesnii, wem Bropoit. Haméxuocts (BepogTHOCTL Ge30TKa3HOM

[Ipubopsr n3roTaBaIMBaOTCA ABYMs 3aBogamu. [lepBoiii 3aBOj| moCTaBIISICT

paborei) npubopa nepsoro 3asoja pasia 0.8, a roporo — 0.7. Oupenejurs Ha-
JIEZKHOCTD CJIy9aiiHo BRIOPAHHOTO pubopa.

BepogTHocTb TOrO, UTO CTYAEHT omo3naer Ha Jieknuio paBHa 0.08. Haiitn
HanboJIee BEPOSITHOE THCJIO OMO3aBIINX U3 96 cTyjIeHTOB.

— HAa BTOPOM, & OCTaJIbHAs MPOJYKIUA — Ha TpeTbeM cradke. [lepsbrii cranox

B nexe ¢abpuxkn 30% npomyKium npousBoanTCa Ha IEepBOM cranke, 25%

naér 1% o6paxka, sropoit — 2%, tperuit — 3%. 1) Haiitu BepositHOCTH TOTO, 1ITO
cJryuaiiHo BhIOpaHHasI € IUHUIA TPOJYKINI OKasaiack GpakoanHoit. 2) Ciryuaiino
BhIOpaHHast e¢JIMHUIA TIPOJYKIINN OKasajiach Opakopannoii. Haiitu BeposTHOCTD
TOTO, YTO OHA [POU3BE/ICHA HA TPETHEM CTAHKE.
12.6.]7 =80, 5 =02, m=>5, N =530, a =380, b =410, k = 13.

Bapwuanrt 6.
B kopobke Jsiexkar 9 KapTOUeK, Ha KOTOPLIX Hamucanbl nudpot or 1 1o 9.
[TocieioBaTe/IbHO BBIHUMAIOT JIBE KAPTOUKN U KJIAJYT UX PAJOM — IOJIYYaloT
JBy3Ha4HOE uncso. Hampimep, BBIHYTH KAPTOUKN C YACTAME 2 U 7 — TOJTY YN
qrcsio 27, BBIHYTHI KapTOYKN € YHCJaMn 7 1 2 — mojydmin 4ucyao 72. Haiitn
BEPOSITHOCTH, YTO MOJIyUEHHOE YUCJIO HE COJIEPKUT YETHBIX 1Udp.
Ha cxnazne renearesne mMeerca 15 xuneckonos, npudéMm 10 u3 HEX H3r0-
TOBJICHBI MOCKOBCKHIM, & OCTaJibHbIe — HIKEropojckuM 3asonamu. Haiitu Bepo-
SATHOCTD TOI'O, YTO CPEJIM D HAyJAYy B3ATHIX KHHECKOIIOB OKaXKeTCs 3 KHHECKOIIa,
U3TOTOBJIEHHBIX MOCKOBCKIM 3aBOJIOM.

coorBercrBento pasubl 0.7, 0.6 u 0.9. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, 9TO POBHO J[BA

BepOHTHOCTI/I IIpaBUJIBHOT'O peHieHnsl 3aJa91 KazKJIbIM N3 TpéX CTYyJAC€HTOB

13 TPEX CTYACHTOB peIlaT 3a/aqdy.
B nomemenun 6 siexrposiaMnoudek. BepogTHOCTb TOro, 4TO Kazkaad JaM-

[OYKa OKaXKeTCs UCIPaBHOil B Tedenun rona, pasua 0.7. Haittun nausepositueiiniee
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YICJIO0 JIAMIIOUEK, KOTOPbIe Oy/IyT padoTaTh B TeUeHHe Ioja.
B criermasmmsuposanny o 60/IbHUILY TOCTYIAIOT OOJIbHBIE ¢ TpeMst OOJIe3HAMU:
B cpeseM 50% GobHBIX ¢ epBoit 6osesnbio, 30% — co Bropoit, 20% — ¢ TpeTheit.
BepositnocTu usseuennst 60JbHBIX ¢ TIEPBOIt, BTOPOil U TpeTheil 60Ie3HbI0 PABHI
0.7, 0.8 u 0.9 coorsercreento. 1) Hafiti BeposiTHOCTE TOTO, UTO HOCTYTIUBIINH B
GosibHuILy GostbHOI Bei3oposet. 2) IToctynupmuit B GostbHUILY GOJIBHON BbI3IO-
posesi. Haiitu BeposTHOCTB TOTO, 9TO OH 00JIe/T IEepBOil OOIE3HBIO.
12.6.]r =40, 5 =0.3, m =6, N =470, a = 180, b = 210, k = 7.

BapwmanTt 7.
Ha msgtn ojirHakoBbIX Kaproukax Hanucanbl 1udpbl or 1 g0 5. Jlse kap-
TOUKHU BBIHUMAIOTCA OJlHA 3a Jipyroif. Haiitu BeposgTHOCTHL TOrO, 9TO WHCJIO Ha
BTOpOI KapTouke Oyjier OoJiblle, YeM Ha EePBOM, eC/Iu IepBas KapTouka I0c/e
BBIHIMAHIS HE CMEIINBACTCS C OCTATBHBIMU.
Cpemu 10 jtami nmeeTcst 3 HeroAHbIX. HallTn BEeposSTHOCTL TOTO, 9TO CPE/IH
6 ciygaifHo BBIOPAHHDBIX JIAMII J[B€ OKAXKYTCHA HErOHBIMU.
BepositHocTh HacTyiLienns cOObITHSI BO BCEX OIBITAX OJMHAKOBA 1 PaBHA
0.2. OUBITHI TPOU3BOJIATCS JI0 HACTYILICHNST cOObITHsI. HallTu BepogTHOCTD TOrO,
YTO MPHUIETCS TTPOBONTE 9€TBEPTHII OIIBIT.
[Ipubop cocront uz 5 HE3aBUCUMO PAOOTAIONINX JIEMEHTOB. BeposTHOCTH
OTKa3a 9JIeMEeHTa B MOMEHT BKJtoueHns pasua (.2. Haiitu nauseposTHeiiiiee qic-
JIO OTKA3aBIINX 3JIEMEHTOB.
[To kanasy cBs3u ¢ BeposiTHOCThIO 0.4 niepejiaérest curnait «0», 1 ¢ BEpOsiTHO-
ctwio 0.6 epenaérest curaal «1y. M3-3a nomex Bo3aMozKHbI o1nOKN. BepostHOCTD
NpUHATHL curHaa «1l», Korjga nepenasajics curaan «0» pasna 0.05. Bepogrnocts
npuHsATH curHas «0», Koria nepegapajics curuali «1» papra 0.1. 1) Haittu Bepo-
SITHOCTD HipueMa curiaia «1». 2) [punar curaan «1». Haiitn BepogrHoCTb TOrO,
YTO JEHCTBUTEIbHO TIePeIaBAJICA CUTHAT « 1.
12.6.]7 =50, 5 =02, m=>5, N =520, a =230, b =260, k = 14.

BapmanTt 8.
[2.1.] HaiiTi BepoSITHOCTB TOTO, 9TO HA KOCTH, HAY/ady H3BICICHHOI M3 TOIHOTO
nabopa JIOMHHO, cyMMa, DD JCTUTCs Ha 3.
W3 20 uenosek, cpejiu KOTOpbIX 14 foHOIIEH 1 6 JAeByIIeK, cIydailHbiM 00-
pa3oM BBIOMpAETCst KOMaH A U3 MIeCTH Ye/10BeK. HailTi BeposTHOCTD TOro, 9TO B

KOMaHJIe OKazKyTCsl POBHO 2 JIEBYIIKU.
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Haiitu BepogTHOCTD 1011a/1aHNs IEPBOIO OPY/IHs, €CJII U3BECTHO, YTO JIJId BTOPOTO

BepositHocTs onmoro nonajanus npu crpeibbe u3 asyx opyauit pasua 0.38.

opy/usl Ta BeposTHOCTHL paBHa (.8.
B ypue 10 6esbix 1 40 uépubix mapoB. Boraumaior nojpstyi 14 mapos, npu-
9EM I[BET BBIHYTOIO Iapa PeruCcTPUPYIOT, a 3aTeM Iap BO3BPAIaloT B YPHY.
Ornpejie/inTh HaUBEPOsiTHEIIIIee TIC/I0 TMOABJIEHIE O€I0r0 mapa.
B nepgoit ypue comepkutcs 5 6ebix 1 6 YEPHLIX MIAPOB, BO BTOPOil ypHE
cojiepKuTCs b O6eJIbIX 1 3 4€pHBIX Iapa. I3 nepsoit ypHbl Hayra | BBIHUMAIOT OJ[IH
map 1 MepeKJIa/biIBAIOT ero BO BTOPYIO YPHY. 3aTeM U3 BTOPOil YPHBI BBIHUMAIOT
oz mmap. 1) Haiitu BeposiTHOCTH TOro, 9T0 9TOT ap Gesbiil. 2) BoiHy Tl map
oKaszaJics OesibiM. HaiiT BeposiTHOCTD TOTO, ITO U3 1EePBOil YPHBI BO BTOPYIO OBLIT
1epeJsIozKeH YEpHBI 1ap.
12.6.]7 =60, s =0.1, m =5, N =550, a = 280, b = 310, k = 8.

Bapwuanrt 9.
Bee rpann kybuka packpacuin. 3areM KyOuk pacruimin Ha 64 ojuHako-
BBIX KyOUKa M TIHIATETLHO repemertasi. HallTn BeposgTHOCTb TOro, 4TO Hayady
U3BJICUCHHDBIT KYOUK HMEET POBHO JIBE OKPAIICHHDBIC TPAHH.
B kapmane y crynenTa Haxoamaoch 14 kapamenbHbIX KOHGET 1 6 MOKoIa/T-
Hbix. M3-3a jpipkn B kapmane 7 KoHder mnorepsiioch. HaiiTn BeposiTHOCTD TOTO,
YTO CPEJ] OCTABIIUXCA B KApMaHe KOH(ET POBHO 8 KapaMebHbIX.
Nmeercs jse ypubl: B epBoit ypie 10 6eJibix n 5 98pHBIX MIAPOB, BO BTOPOi
— 8 GestbiX 1 7 46pHBIX MAapoB. 3 Kaykjioil ypHBI BRIHUMAIOT 110 OJIHOMY IHapy.
Haiitr BepoATHOCTH TOTO, YTO BBIHYTHI APl OJIMTHAKOBOTO IIBETA.

JjioB. Onpeje/nTh HauBeposdTHellIee 1C/10 HOIaJaHuil B 1e/lb.

Bepositnocts nonajianust crpejikoM B 1esib pasia 0.7. Crenano 25 BicTpe-

s neraneit Beicokoro Kadecrsa cobupaerca 60% Beex TeIeBH30pOB, U
9TOM BEPOSATHOCTD OJIATOIIOY YHOI SKCILIyaTAIIN TeJIEBU30Pa B TeUeHUe BpeMeHn
T pasua 0.95. Jljist TesieBu3opa, coOpaHHOro n3 OOBIMHBIX JIeTasell, 9Ta BeposT-
Hocrb pagha 0.7. 1) HailTu BeposiTHOCTB TOrO, UTO HayTa | BHIODAHHBIH TeJIeBI30D
npopaboraer 6e3 mosoMok B TedeHue spemenn 1. 2) Haiftu BeposiTHOCTH TOTO,
9TO TeJIeBU30D, mpopaborasiinii 6e3 1moJIOMOK B TedeHune Bpemenu 1, coOpaH u3
JieTaJjieil BLICOKOIO KauecTBa.

12.6.]r=170,5 =02 m =6, N =540, a = 330, b = 360, k = 9.
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BapwuanT 10.
Bporetnbr jie urpasibabie kKoctu. HallTi BepogTHOCTD TOTO, 9TO HA BEPXHUX
I'PAHSIX MOSIBATCS TOJBKO YETHBIE YHCIIA.
Ha crosmnke naxonsrest 10 rpysoBbix aromobuieit u 15 JsierkoBoix. Cory-
qaifubiM oOpasomM yexasu 15 marni. Haiitu BeposiTHOCTL TOro, 9TO Ha CTOSTHKE
0CTAJIOCh OJIMHAKOBOE UHCJIO JIETKOBBIX U I'PY30BBIX MAIIIH.
[To kamasy cBa3u nepenaéres 6 cooOIIeHnit, Kax0e n3 KOTOPhIX C BEPOAT-
HOCTBIO (.2 OKa3bIBaeTCs NCKAYKEHHBIM. HaliTu BeposiTHOCTH TOro, 4To He DoJiee
JIBYX COODIIEHUT OY/IyT NCKAKEHHBIMU.
B pesyibrate MuorojieTHux HaOJIIOJEHUIT YCTAHOBJICHO, YTO BEPOSATHOCTD
BbIIaieHnst 10y 1 okTs0pst B jlannom ropojie pasia 0.125. Oupejgenurs Han-
BepOsITHEIIIIee YNC/I0 IO INBBIX JIHell 1 oKTa0pst B JlaHHOM Topojie 3a 40 Jjer.
OTK mpoBoauT KOHTPOJIb BBITyCKAEMbBIX MPHOOPOB. [Ipubopsr comepkar
cKpbIThIe jedeKThl ¢ BepositnocThio 0.15. [Ipu nposepke namnune gedexra odHa-
pyxusaercs ¢ BepograocTbio 0.9. Kpowme Toro, ¢ Bepositnoctsio 0.05 ucipasmblii
npuObOp MOXKeT ObITH OMKO0UHO Hpu3HaH JedekTHbIM. [Ipu oOHapykeHun jedek-
ta nipubop Opaxyercs. 1) HafiTi BeposiTHOCTH TOro, 4To Hayrajl BHIOpAHHbIH T1pU-
6op Gyuer 3abpakosa. 2) HailTu BeposiTHOCTD TOTO, UTO 3a0paKoBaHHbL IPUGOD
JIefiCTBUTEIBHO NMeeT J1e(DeKT.
12.6.]r =555 =04, m =4, N =470, a = 255, b = 285, k = 12.

BapwmanT 11.

B kopobOke Jsiexkar 10 kapTovek, Ha KOTOPBIX Hamucaubl mudpbl or 0 10
9. TlocsenoBaTesbHO BBIHUMAIOT JBE KapTodyKd. HailTm BepogTHOCTH TOro, |TO
[IepBOE YUCJI0 DOJIBINE BTOPOIO.

9ITO CPEN BBIOPAHHBIX JIJIsi TPOBEPKN 3 jeTasieil Oy/IeT POBHO OjiHa OpaKOBAHHAS.

cryentoB pasubl coorsercrsenno 0.9, 0.5 u 0.6. Hafitu BepodTHOCTb TOrO, 4TO

B naprun us 25 geraseii 5 geraseit OpakoBanHbix. HaiiTu BeposiTHOCTH TOTO,

BepOHTHOCTI/I IIPOCHYTBHCsA BOBPEMA B IMOHEACJIbHUK JIJIgd KazK/I0T0 U3 TpéX

1o Kpaifueii Mepe 2 cTyJIeHTa IIPOCHYTCsT BOBPEMSI B TOHEJIETHLHIK.

[2.4.] MneeTcst 20 simKoB o JHOPOJHEIX jieTateii. BeposTHOCTb TOro, 9T0 B 0JHOM
B3SITOM Hayjady SIUKe JeTajn OKayKyTcsi craHjapTHbiMU, pasHa 0.75. Haiitu
HANBEPOATHENIIIEe YNC/I0 SIIUKOB, B KOTOPBIX BCE JIETAIN CTAHIAPTHBIE.

[Tpubop moxker paborars B jiByx pexxnmax: A u B. Pexxum A mmeer mecto

B 80% BCex ciayuaes pabornl nputopa, pexkum B — B 20%. BeposiTHocTh BbIXO1a
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npubopa u3 crpos 3a Bpemsi T B pexume A pasna 0.1, B pexknve B — 0.7. 1)
Haiitu BeposiTHOCTD BBIXO/Ia HpHGOpPa U3 cTpost 3a BpeMst T. 2) IIpuGop Beirmen
u3 crpost 3a Bpemst 1. KakoBa BepogTHOCTD, 9T0 OH paborall B pexkumve B7
12.6.]7 =40, s = 0.4, m = 6, N = 480, a = 180, b = 210, k = 14.

BapwmanT 12.
Bcee rpann xybuka packpacuii. 3areM KyOUK paciimim Ha 343 onnHako-
BBIX KyOUKa M TIHIATEILHO repemertasi. HallTu BepogTHOCTb TOro, 4To Hay/ady
U3BJIEIEHHBIN KyOUK nMeeT X0Ts Obl OJJHY OKPAIIeHHYO TPAHb.

IIOJIKN ylIaJIo 8 kuur. Haiiru BEPOATHOCTDL TOT'O, YTO yIIaJIO OJJUHAKOBOE Y1CJIO KHUT

Ha noske crogr 9 xuur o ucropuu un 13 no reorpadun. [Ipu nporupannun

110 uctopun u 1o reorpadun (BEpOITHOCTU YPOHUTE KAXKTYI0 KHUT'Y OJITHAKOBBIE).

cTposi Kazkjroro npudopa pasubl 0.1, 0.2 u 0.3 coorsBercrBenno. Haiitu BeposiT-

TpI/I HpI/I60pa HCIIBITBIBAIOTCA Ha Haﬂé}KHOCTb, BepOHTHOCTI/I BbIXOa M3

HOCTB TOTO, 9TO JiBa PUOOpa BBIILYT M3 CTPOSI.
B ypre 100 6esbix n 80 w€pHbix 1mapos. V3 ypHBI U3BJIEKAIOT 7. IIAPOB
(¢ BO3BpATOM KazKJOro BLIHYTOrO Iapa). Haupeposrueiiliee 4ucjIo 1OABICHUSA
6esioro mapa pasno 11. Haiitu n.
W3 5 crpenkoB jiBa momagaioT B Ieb ¢ BepodTHOCTBIO 0.6, a Tpu — ¢ Bepo-
sitHocThiO 0.4. 1) Yro BeposiTHee: MONAJIET B 11eJb Hayjlauy BHIOPAHHBI CTPEJIOK
win wer? 2) Hayjady BIOpaHHBI CTpesioK momall B 1esib. 10 BeposiTHee: Mpi-
HAJIJIEKAT OH K MEPBLIM JBYM WJIH K MOCIEHUM TPEM?!
12.6.]7 =50, s = 0.3, m =5, N =500, a = 230, b = 260, k = 11.

BapumanT 13.
DBportenst jiBe urpasbhble Koctu. HaiiTi BeposiTHOCTD TOr0, YTO HA BEPXHUX
I'PAHAX OJTHO YHCJIO OKAYKETCA YETHBIM, a JIPYToe HEYETHBIM.
Y cryyenta Ha Jiade »KupyT 11 cobak u 17 Korek. Yesrkas Ha 03¢poO CTYJICHT
3axBATIII C CODOIT C/TydaifHbIM 00Pa30M IIATh KUBOTHBIX. HaiiTi BEpOsITHOCTH TO-
ro, 9TO CO CTYIEHTOM Ha 03€PO Moexajn 2 cOOAKN U 3 KOIIKH.
st curnanuzaiuy o mokKape yCTaHOBJIEHbI JIBa HE3ABIUCUMO PAaOOTAIONIIX
JlaTanKa. BeposiTHOCTH TOro, 4To pH HozKape JaTdiK cpaboTaeT, paBHbI COOTBET-
creenno 0.9 u 0.95. Oupejie/iuTh BEpOSATHOCTH TOrO, UTO MPH HOXKape cpadoTaer
XOTst ObI OJIMH JATIUK.

I[TepBetit pabo4mit MOKeT U3rOTOBUTE 3 cMeny 120 nzjesuit, a BTopoit — 140

15



u3siesnit. BepositHocTn TOTO, 9TO 9TH M3E/US BBICIIETO COPTA, COCTABJISIOT COOT-
sercreento 0.94 u 0.8. OupejesmnTh HAUBEPOSITHEIICE TUCIO U3JIE/HH BBICIIEro
COpTa, U3rOTOBJIEHHBIX KAZK/BIM PAbOIUM.
Pemonrnast 6purajia 3aBojia 00C/Iy?KUBAET CTAHKI TPEX TUIIOB: I€PBOT'0, BTO-
pPOro 1 TPEThero, KOTOpble MPHUCYTCTBYIOT Ha 3aBOJe B COOTHOIMeHnn 1 : 2 : 3.
BepositHocTn obpaiiennst K Opurajie 3a Bpems 1 JiJisT 0OCTYKUBAHUSI CTAHKOB
kaxk 1010 Tuia pasaer 0.5, 0.3 1 0.2 coorBeTcTBeHHO. B OpHnraty mocTymia BbI30B.
Kakoro Tuita cranok BeposiTHee Bcero tpebyer pemoHTa?
12.6.]r =60, s =02, m =4, N =490, a = 280, b = 310, k = 6.

BapmnanT 14.

B kopobOxke siexkar 10 kapTotvek, Ha KOTOpBHIX Harmncanbl mudpsr or 0 1o 9.
Beianmator jiBe kapTouki. Haiitu BeposiTHOCTb, 9T0 cyMMa 1P MEeHbIIIE JIeCSITH.
B amuke jgexkuT 5 mapukoB 3eAEHOTO 1BeTa U 12 MAapuKoB CUHEro IBETa.
CuyuaiinsiM oOpasoM gocrasin 6 mapukoB. HaiiTi BeposTHOCTD TOTO, 9TO JTOCTAJH
2 3e/I€HBIX Mapuka u 4 CUHUX.

cooTBeTcTBeHHO. Haiitn BEPOATHOCTDL TOT'O, ITO pa60TaeT XOTsI ObI OJIMH OaHKOMAT.

BepositHoctu paboThl KaxK1oro u3 tpéx 6ankomartos pashbl 0.4, 0.7 u 0.8

BepositHOCTB M3roTOBIEHNST cTaH apTHOI gAetasn pasHa 0.95. CKoJIbKO Jie-
TaJieil JI0JIZKHO ObITh B MAPTHN, YTOOBI HAMOO/Iee BEPOsITHOE YHC/I0 HECTAH AP THBIX
Jierasieit B meil paBHsoch 557
Ha omnseiiep mocTynaioT OJIHOTUITHBIC H3/IC/IHs, H3TOTOBICHHBIC JIBYMS Pa-
6ounmu. Ilpu srom nepeblii pabounit nocrasiser 60%, a sropoit — 40% obmiero
qrcaa u3jesnii. BepogTHoCTh TOro, UTo M3/ieine, H3roTOBJIEHHOE EePBhIM pabo-
q0M, OKazkeTcst HectanaapTabiM, paBia 0.005, a Bropeiv — 0.01. Basgroe naynaay
¢ KOHBeifepa n3je/ne oka3aaoch HecTaHapTHbIM. ONpeIe/nTb BEPOATHOCTh TOrO,
9ITO OHO OBLIIO U3TOTOBJIEHO MEPBBIM PADOTUM.
=70,5s=0.5,m=>5, N =510, a =330, b = 360, k = 12.

BapmanT 15.

Bporenst jiBe urpaJsbhble KocTn. HallTn BEposTHOCTH TOT'0, UTO IIPON3Be/Ie-
HII€ BBINABIINX OYKOB HE IIPEBOCXOIUT 12.

Ha nonmnoce jiexkar 24 nnpoxkka, n3 Kotopbix 18 ¢ nosuiom. Coydaiinbiv
00pazoM B3siin 8 MUPOKKOB. Kakast BEPOsITHOCTH TOTO, YTO Ha MOJHOCE OCTAJIOCH
POBHO 12 IUPOXKKOB ¢ HOBUIIOM?

[Tpubop, paboraroiiuii B TedeHne CyToK, COCTOUT U3 TPEX y3JI0B, KarK/Ibli
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13 KOTOPBIX, HE3aBUCUMO OT JIPYTUX, MOXKET 3a 9TO BPEMsI BBIUTH U3 CTPOs, MPH
9TOM HEUCIIPABHOCTH XOTs Obl OJIHOIO y3Jia IIPUBOJIUT K OTKA3y IPUOOPA B HEIOM.
BepogarrocTn 6e30TKa3HOI pabOTHI B T€UEHIE CYTOK JIIs IIEPBOro, BTOPOTO U TPe-
Thero yzsa coorsercrBenno pasubl 0.9, 0.95 u 0.85. Oupenenurs BepOSTHOCTH
TOTO, UTO B TEUCHUE CYTOK MPUOOD BBIHJIET U3 CTPOSI.
BeposiTHOCTB TOTO, 9TO J€HEXKHBIIT TPUEMHIK aBTOMATA, IIPH OITYCKAHUH MO-
HeThl cpaboTaeT HenpasuibHO, pasHa 0.03. Haiitu manbosiee BeposiTHOE UHCIIO
cjlydaeB 11paBU/IbLHOI paboThl aBromata, eciin Oyjer oiyiieHo 150 MoHer.
B rpymrme cnopremenos 20 sibikanKoB, 6 BestocurieuctoB u 4 deryna. Be-
POSATHOCTD BBIIOJTHUTH KBAJIUPUKAIIMOHHYIO HOPMY TakoBa: st JbiKHuKa — 0.9;
Jutst Bestocurieuera — 0.8 u st Geryna — 0.75. 1) Haiitu BepositHocTh TOrO, 9T0
Hay a1y BRIOPAHHBII CIOPTCMEH BhITOJHAT HOpMY. 2) CriopTeMeH BBIIOJIHIIT HOP-
my. Haiit BeposTHOCTD, 9TO 9TO OeryH.
12.6.]7 =80, 5 =0.1,m =6, N =530, a = 380, b = 410, k = 8.

BapwmanTt 16.

a JIBa OCTaBJIEHBI IIYCTBIMU. Bapa6aH IIpUBOJANTC:A BO BpallleHne, B pe3yJibTaTe

B b6apabate peBojibBepa ceMb MHE3JL, B IIATH U3 KOTOPIX 3AJI0KEHbI TATPOHDI,

Yero HpOTHB CTBOJIA CJIydaiiHbIM 00pa3oM OKasblBaeTcs oJiHO u3 ruésf. Ilocie
9TOr0 HAKUMAETCs CIIYCKOBOII KPIOUOK. Ec/i ruesno 6bu1o mycThiM, TO BBICTPE
ne npoucxout. HaflTi BeposiTHOCTL TOro, YTO MOBTOPUB TAKOMl OIBIT JiBa pa3a
OS], MBI 00a pa3a He BLICTPEJINM.

Ha nosike marasmna Brepemeniky Jiexkar 14 terpajeil B KieTky n 12 B Ju-
nmio. Coryuaitabivm obpazom B3siin 20 Terpajieii. Haiitin BeposiTHOCTH TOro, 9TO
cpejiit B3ATHIX TeTpajieit posuo 11 terpajieil B KJIETKY.

V3rorosienne peraan npoucxo utT B 4 srana. BeposTHocTs nossiienus 6pa-
Ka Ha 1epsoM dtare pasaa 0.2, na BropoM — 0.15, na Tperbem — 0.05 u ma vet-
Béprom — 0.1. Cunrag nogpiienne Opaka Ha KayKJIOM U3 TAIOB COOBITHEM He3a-
BUCHMBIM, HAfITH BEPOATHOCTH M3rOTOBJIEHUS CTAHIAPTHON JIeTasu.

B pesysibrare KazK/1oro BU3NTa CTPAXOBOIO areHTa JIONOBOP 3aKJII0YaeTcs C
BepoaTHOCTH (.1. HafiTi HanBepogATHeliITIee YNCI0 3aKII0UEHHBIX JOTOBOPOB MOCTIE
25 BUBUTOB.

Herasmu, nocrynaroriye na cOOpPKY, U3rOTOBJIEHBI TPEMsI 3aBOJI[AMU, HTPUYEM
nepsblit noctasger 40% BCero KOMMYECTBa, U BEPOATHOCTE TOTO, YTO OHU OT/IHY-

HOro kavectsa, pasua 0.8, Bropoit — 30% ¢ BEPOATHOCTBIO OTJIMIHOTO KAUecTBa
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0.7, u rperuii — 30% ¢ BeposgTHOCTBIO OTMYHOrO Kadectsa 0.9. Onpejenurs Be-
POSATHOCTB TOrO, UTO OKA3ABINAsICH OTJIMIHONO KauecTBa JIeTajlb U3TOTOBJICHA Ha
TPETHEM 3aBOJIE.
12.6.]r =40, 5 =02, m =4, N =460, a = 180, b = 210, k = 7.

BapwmanT 17.
Bpormenst 1Be urpasababie KocTu. HailTn BEpogTHOCTH TOTO, YTO MPON3BE/Ie-
HIIe BBIIABIINX OYKOB PABHO ITIECTH.
Mmwmo ocranoBKE 3a jeHb mpoexann 20 aprobycos u 10 Tposeiibycos. AB-
TOOYCHI U TPOJLIEHOYCHI €/IyT He3aBUCUMO JpYT oT jpyra. V3-3a orcyrcrBust mac-
CaXKUPOE TaCTh aBTOOYCOB 1 TPOJLIeiiOycoB (B cymme 10 Mammn) Ha OCTAHOBKE He
ocTaHOBW/INCH. HaiiTi BEPOATHOCTH TOTO, YTO HA OCTAHOBKE HE OCTAHOBHJIUCH 3
aprobyca u 7 TpoJLIeiidyCcoB.
BepogTHOCTH MTOTTaIaHNsA B 1ETh JJTs KayKI0TO M3 TPEX CTPEIKOB paBHbI .7,
0.6 u 0.8 coorBercrBenno. HaiiTi BeposiTHOCTH TOrO, 4TO He H0JIee OJIHOIO CTPEJIKA,
MOMAJIET B TEID.
UcnprrpiBaercs kaxkpiit n3 17 s1eMeHTOB HEKOTOPOTo ycrpoiicrsa. Bepost-
HOCTb TOI'O, YTO 3JIEMEHT BbLIepKUT ucibiTanue, pasua 0.9. Haiitu nausepost-
Helllllee YHCJI0 3JIEMEHTOB, KOTOPBIE BbIJIEPKAT UCIIBITAHIIE.

ueix. [Ipu nposepke jnedext obnapyxKuBaercs ¢ BepositHocTbio 0.95. C BeposTHO-

Ha npoBepky moctynmia napTusg MEKpOcxeM, cpen Kotopbix 10% medext-

ctrio .03 mcnpaBHas MUKpoOCxeMa MOXKeT ObITh Mpu3HaHa jedexTHoit. [IpoBepn-
Ji oy MuKpocxemy. 1) Haiitu BeposTHOCTD TOro, 4To IpoBepeHHast MUKPOCXeMa
npusnana jedexraoil. 2) IIposepennas Mukpocxema npusnana pedexruoit. Haii-
TU BEPOATHOCTH TOTO, YTO OHA ObLIA HCIPABHOIL.
12.6.]r =50, s =0.1, m =6, N = 550, a = 230, b = 260, k = 13.

BapwuanT 18.

Bporensr jiBe urpasibubie koctu. Haittu BepositHoCTh TOTO, 4TO CyMMa Ot-
KOB Ha BEPXHUX I'DaHsdAX OyjeT HedETHOI.

B nenane y crymentku 10 pydek, m3 Koropbix 3 cumero isera. Cirydaii-
HBbIM 00pa30M CTyJIeHTKa JlocTata 5 pydek. Hafitu BeposgTHOCTL TOrO, YTO Cpe/in
BBIHYTBIX PYUeK JIMIIb OJIHA CUHEro IIBeTa.

[epsbiit pabounii jromyckaer 6pak ¢ BeposgTHOCTHIO (.05, Bropoil — ¢ BeposdTHO-

Haﬂ N3roTOBJICHUCM U3 ACJINA pa60Ta}0T rocjie 10BaTeJIbHO TPoe p‘d60‘H/IX.
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creio 0.01 u Tperuit — ¢ BeposgraOocThio 0.03. Haiitn BepositHOCTH TOrO, 9TO TIPH

U3TOTOBJICHUN U3/Ie/11sd OyAeT JOIyIeH Opak.

ATHOCTH TOTO, YTO JeTajb cTanjgaprHasd, paBHa 0.75. Haiitu nansepogTHeiiiiee

OTes TeXHIIECKOro KOHTPOJISE IpoBepsieT naptuio u3 30 jeraseii. Bepo-

YUCI0 JleTasieiil KoTopbie Oy/IyT IPU3HAHBL CTAHIAPTHBIMH.
XoJIOIMIBHIKH, [TOCTYIAIONINE B IIPOJIAKY, U3IOTOBJICHBI TPEMsI 3aBOJIAMH,
npuyéM nepsbiii nocras/ger 30% Beero KoJMYeCTBa, U BEPOSITHOCTL TOTO, YTO OHI
Opaxosanubie, pasha 0.1, sropoit — 60% ¢ BeposTnocThio Gpaka 0.2, n Tpernit —
10% ¢ BepostTnocTbIo Opaka 0.3. OupeenTh BEpogTHOCTL TOrO, YTO OKA3aBIINi-
cs1 OPAKOBAHHBIM XOJIOJIIJILHUK H3MOTOBJICH Ha TPETHEM 3aBO/IE.
12.6.]r =60, s =0.5, m =6, N =470, a = 280, b = 310, k = 11.

BapwuanT 19.

Ha matn onnnakoBbIX KapToukax Hammcansl mndps! 1, 2, 3, 4, 5. JIBe kap-
TOYKN BBIHUMAIOTCA OJHa 3a jpyroit. Haiitu BeposTHOCTH TOTO, 4TO YHUCIO HA
BTODOIl KapTOUuKe OyjeT MeHbllle, YeM Ha IIEPBOIi, ecjii IepBasd KapTouKa I0C/Ie
BbIHIMAaHKs KJIaJdeTcst 00paTHO U CMELIMBAETCs C OCTAIbHBIMUI.

M3 50 Bompocos sK3amMeHa cryaeHT noarorosmt 40. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO,
9TO U3 JBYX 3aJIaHHBIX €My BOIIPOCOB CTYJIEHT 3HAET POBHO OJIMH.

W3 opymust mpomsBeieHO 3 BBICTPE/IA MO 00BEKTY € BEPOSITHOCTHIO MOIa-
nanns B KaxkoM BbicTpesie 0.4. Haiitu BepositTHOCTH TOrO, 9TO 00BEKT Oyer
paspylien, ecjiu Jjig 9TOro Tpedyercs He MeHee JBYX HONAJAHUN.

Tosaposej ocmarpuBaer 18 06pasioB ToBapoB. BepositTHOCTH TOro, YTO KaxK-
ZIblit 13 06pa310B Oy IeT NpU3HAH MOAHBIM K IIpojaske, pagta 0.7. Haiitu HanBepo-
sITHEfiIIee Irc/10 06pasIoB, KOTOPbIe TOBAPOBE/ IPU3HAET TOIHBIMI K ITPOJIAKe.

GestbIX U 3 UEPHBIX Iapa, B TPETheM — HEH3BECTHOE KOJIMIECTBO MAPOB (IPHIEM

B nepsom gmuke HaxossTest 3 06eibix n 4 4€pHBIX 11apa, BO BTOPOM — 2

Bee onu Gesibie). M3 nayraj B3aToro siuka Buinyan Hayraj omud map. 1) Haiitu
BEPOSITHOCTH TOI0, UTO BLIOPAHHBII 11ap — OeJiblii. 2) Boinym Gesiblii map. Hajitu
BEPOATHOCTL TOI'O, YTO €0 BbIHYJIM U3 TPEThero sIukKa.
12.6.]r =70, 5s=0.1, m=4, N =520, a = 330, b = 360, k = 16.

BapwuanTt 20.
Bportennt 1Be urpasibubie koctu. HaifTn BeposgTHOCTE, 9TO CyMMa BBITABIIIX
OYKOB HE ITPEBOCXOJIUT J.

Nmeerca 6 perasieit mepsBoro copra u o Jeraseil sroporo copra. Kakosa
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BEPOSTHOCTH TOTO, 9TO cpean 4 cirydaiiHo BRIOpAHHBIX JIeTasIell, peTajieil IepBoro
U BTOPOIO COPTOB OKAYKETCsl [OPOBHY?
B oduce crosit na npunTepa. BeposTHOCTL paboThI 0IHOIO IIPUHTEPA PaBHA
0.85, Broporo — 0.95. Haiitu BepogTHOCTH TOTO, UTO B 0brice paboTaeT pOBHO OJIUH
IPUHTED.
JlBa paBHOCHJIBHBIX HMPOTHBHUKA WUI'PAIOT B Iaxmarbl. HaiiTn HanmBeposT-
Helfllee 9IC/I0 BBIUTPHIIIE /1T IEPBOrO IMAXMATUCTa, eI Oyjer chirpaHo 14
pe3ysIbTaTHBHBIX (6e3 HNYbKX) HapTHil.
[Taccaxkup npuobperaer OuyieT B OAHON U3 JBYX Kacc. BepoaTHOCTb ero
obparenns B nepyio kaccy pasaa 0.4, a Bo Bropyio — 0.6. BepositHocTh TOTO,
YTO K MOMEHTY IIPUX0/ia Maccazkupa Bee OmieTnsl Oy/yT paciupojansl, pasha 0.35
Jutst iepBoit Kacew! 1 0.7 — jy1st Bropoit. [Taccaxkup npnobpén outer. B kakoit kacce
OH €ro KyIIJI BeposiTHee BCero?
12.6.]r =55 5=0.3,m=>5 N =540, a = 255, b = 285, k = 9.

BapmanT 21.
B 6apabane peBoJsibBepa MIECTb THE3J], B YETHIPEX U3 KOTOPBIX 3AJI0ZKEHDI
HATPOHBI, a JIBa OCTABJEHBI IIYCTBIMU. bapaban npuBojnTCs BO BpallleHue, B pe-
3YJILTATE Uero MPOTHB CTBOJIA CJYUallHBIM 00Pa30M OKa3bIBACTCS OJIHO U3 I'HE3I.
[Tocie 9TOTO HAXKNMAETCS CIIYCKOBOIT KPIo1oK. Ecyin raes;/10 ObLIo myCcThIM, TO BbI-
cTpest He rpoucxoauT. HailTu BepoATHOCTH TOrO, UTO MOBTOPUB TAKOIl OIBIT J[BA
pasa 1moJpsijl, Mbl 0062 pasa BLICTPEJIHM.
B amuke 10 KpacHbIX n 5 cUHUX IIyroBull. BblHUMAIOTCHA Hayady 4deTbIpe
yroButibl. HaliTu BeposiTHOCTD, UTO BLIHYTO TIOPOBHY KPACHBIX U CUHUX [TyTOBUIL!
B ypre Haxomsites 5 Oesbix, 4 9épHBIX U 3 CHHUX HIapa. Kazkoe ncrnbltaHme
COCTOUT B TOM, 9TO Hay/la1dy U3BJICKAETCs OJINH Map 06€3 BO3BPAIIEHHS €r0 B YPHY.
Haiitu BepogTHOCTL TOrO, 9TO: &) LPH HEPBOM UCIHBITAHUU TOBUTCA GeJiblil map;
6) npu BTOPOM — YEPHBIl IAp; B) PU TPETHEM — CUHUIT 11ap.
2.4.| B marasune oObsiB/ieHa peKJIaMHas aKIUs: B CPEJIHEM KayK/blil TpeTuii mo-
KylaTesb HOJIyIuT 1ojapok. B Marasune mnobbiBain 2500 nokynareseit. Hafitu
HaMBEPOATHEITIee YNCI0 MOKyTaTe e, MOy IIBINNX MOapOK.
Tpu sx3aMeHATOpA TPUHUMAIOT 9K3AMEH 10 HEKOTOPOMY IIPEJIMETY Y I'PYII-
el B 30 WesoBeK, MpUUEM MepBLIi onpaimmuBaeT 6 CTYJIEHTOB, BTOPOil — 3 CTy-
JIEHTOB, & TpeTuilt — 21 cTyaenTa, BHIOPAHHBIX CJIydailHbIM 00pa30M U3 CIIHCKA.

Ornorenne 9K3aMeHaTOpOB K cJ1a00 IIOJArOTOBUBIINMCA pPa3/IMIHOE: IaHCbl Ta-
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KHX CTYJIEHTOB CJaTh 9K3aMEeH y 1epBoro npenojgasareist pasibl 40%, y Broporo
—10%, y tperbero — 70%. 1) Haiirun BeposiTHOCTH TOrO, 4TO €100 MOJATOTOBIB-
IHifcst CTYJIEHT ¢IacT 9K3aMeH. 2) IIycTh n3BecTHO, UTO CTY/ICHT He ¢/1aJl 9K3aMeH.
Komy n3 Tpéx npenojgasareseii BeposaTHee BCero OH OTBeYA !
12.6.]7 =60, 5 =0.1, m =5, N =480, a = 210, b = 240, k = 8.

BapmanT 22.
Haiitn BeposiTHOCTH TOTO, UTO HA KOCTH, HAy/Iady U3BJEUEHHOI 13 MOJHOTO
Habopa JIOMUHO, 00a IHC/Ia HEIETHBIE.

OCTaJIbHbIC HC OKPallCHDbI. Kakoga BEPOATHOCTL TOI'O, 9TO U3 10 B3gTDLIX Haym1aqy

B maptun geraneit, cocrosmmeit n3 18 msmennit mmeeTcst 12 OKpaIleHHbIX, a

uzgesinit 6yjer poBHO 6 OKpaIeHHbIX !

Tpu crpesika cTpesisiioT 110 1e/iu. BeposiTHOCTD HOAaHIsT B 1eJIb [ePBbIM
crpesikoMm pasta 0.7, Bropeiv — 0.85, Tperbum crpesikom — 0.7. OnpejienTs Bepo-
SITHOCTH TOT'0, YTO: &) BCe TPH CTPEJIKA OJIHOBPEMEHHO TONa/yT B 1e/ib; 0) B IeJb
nona/ 8T XoTst Obl OJ[H CTPEJIOK; B) B 11eJIb HE TONAET HI OJ[H CTPEJIOK.

pasua 0.3. HaiiTu dncjio ucupiranuii, npu KOTOpoM HanBeposiTHelilee TIc/I0 1o~

BepOHTHOCTb [OSIBJIEHUsT COOLITHSI B KazK/JIOM N3 HE3aBUCUMBbBIX UCIIBITAHU

sIBJIGHNI COOBITHST PABHO 22.

C. Ha nomo dbupmbr A npuxogurest 50% o6iiero o0béma MOCTABOK, Ha JIOJIIO

Dupma uMeeT TPU HUCTOUYHUKA TOCTABKU KOMIUIEKTYIOMNX — (hupmMbr A, B,

dupmbr B — 30% u na gosmo dupmsr C — 30%. U3 npakTuky U3BECTHO, 4TO
cpe nocrapiasgeMbix dpupmoit A geraneit 10% Opakosannbix, dupmoit B — 5% u
dbupmoit C' — 6%. 1) Kaxkosa BeposITHOCTE, UTO B3sITasl HAYTAJ JETATDL OKAKETCS
rogHoit? 2) MseectHo, uTo Jsietasb okasatach rojHoit. C kakoif u3 Tpéx dupm
BEPOSITHEE BCETO TTOCTABJICHA 9T JIETAND !
12.6.]r =65, 5=0.3, m=4, N =530, a =260, b= 290, k = 6.

Bapwuant 23.
[2.1.|Bce rpann Ky6a packpaciii. 3areM KyOHK pacrimimii Ha 216 omHaKOBbIX
KyOUKOB U TIIATEILHO TepeMeriajin. HallTn BeposgTHOCTb TOrO, 9TO HAayjady n3-
BJICUEHHBI KyOUK UMeeT XOTst ObI OJ[HY OKPAIIECHHYIO TDAHb.
B nogpazjienennu 12 maioroB, u3 HUX 5 IMIIOTOB HepBoro kjiacca. st
IIPOBEPKH JIETHBIX HABBIKOB HayTa)| BbIOUpaioT 6 udesoBek. KakoBa BeposTHOCTD

TOro, 4TO cpean BbI6paHHBIX IIMJIOTOB POBHO JIBa UMEIOT HCpBbe/i KJtacc?
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C 110/IBOJIHOM JIOJIKU BBIILYCKAIOTCST TOPIIE/IBI TTIOCIEI0BATEIBLHO 1O OJIHOT J10
[epBOTO MOMAJAHIS B IIE/Ib WK JI0 OJTHOTO U3PACcX00BaHIs BCero 60eKOMILIeKTa,
cocrositiero u3 5 toprej. Canrtas Bce BBICTPEJbI HE3ABUCHMBIMU, & BEPOATHOCTH
HoMHaaHust B HeJIb KazK /10l Topiie bl paBHbiME 0.5, ONpeiesInTh BepoSTHOCTD TOT'O,
qro Oy/IyT M3PACXOJOBAHbL a) 3 Toprejbl; 0) Bce TopIejbl; B) He Gosee JBYX
TOPIIE/I.
Yemy paBHa BEpOATHOCTH HACTYILICHHsT COOBITHS B KayK oM 13 41 He3aBu-
CHMBIX UCITBITAHWMN, €CJIN HAUBEPOSITHEIIee Yncjio HACTYIICHUN COOBITHS B 9TUX
UCIBITAHUSIX PABHO 257
B gacoBoit Marasmn moctynaioT dachl ¢ Tpéx Gpabpuk, npuiéMm c rneppoii dhabd-
puku nocrynaer 40% wacos, co sropoit — 35%, a ¢ tperbeit 25%. BeposTHocTh
O6paka Ha nepsoit (abpuke pasaa 0.06, wa Bropoit — 0.07, Ha Tperbeit — 0.08.
1) KakoBa BeposATHOCTH TOTO, 4TO CJIydaiiHO BHIODAHHBIE YaChl OKA3AIUCH OPAKO-
panubivu? 2) Beibpanmbie 1achl OKasaameh GpakoBaHHbIME. KKaKoBa BEPOATHOCTE
TOI'0, YTO 3TH YaChl CO BTOpOil (pabpuku?
12.6.]7r=50,5 =02 m=06 N =500, a=195b=225k=38.

Bapuant 24.
B kopoOke JiezkaT 9 KapToUek, Ha KOTOPbIX Halmcanb! 1udpo o1 1 710 9. Bo-
HUMAIOT JiBe KapToUuKi. HaliT BEpOATHOCTH TOTO, 94TO MPOU3BEIEHIE 0Ty UCHHBIX
1 p 6ostbire 30.
B 30omaraszume 7 BOJHUCTBIX HOMYTaiianKoB 3eJIEHOr0 1 H 6eJ10ro 1BeTa. Bol-
J10 Ky1uieHo 4 noryrast. HaiiTi BeposiTHOCTD, 9TO CPeJiit KYIJIEHHbIX MOy TaiiinKoB
ObLIIO POBHO JIBa 3€/JEHBIX.
B smdr cemnaTazknoro jjoMa Ha 1epBoM Tazke BOILIN 3 dejoBeka. Karkiprii
U3 HUX C OJJMHAKOBOI BEPOATHOCTHIO BBIXOAUT Ha Ji0OOM staxke. Haiitu BeposT-
HOCTH CJIJLYIONUX COOBITHIL: &) BCe MACCa’KUPbI BBIILYT HA OJHOM 9Taxke; 6) Bce
TACCAZKUPBI BB/ T HA PA3HBIX 9TAXKAX; B) BCE IACCAYKUPBI BBIIJLYT HA U€TBEPTOM
STaKe.

OTKa3a KayKJ0ro JeMeHTa B MOMeHT BKJiodenus pasua 0.1. Haititun mauseposit-

[Tpubop cocrout n3 19 HezaBucuMo pabOTAIONINX 3JIEMEHTOB. BeposTHOCTD
Helilee 91c/I0 3/IEMEHTOB, KOTOPBIE HE OTKAXKyT B MOMEHT BKJIIOUEHHUS PHOOpA.

Jlerasin, m3roraB/imBaeMble EXOM 3aBO/Ia, TOIAIAI0T JIJisl IIPOBEPKU Ha CTaH-

JIADTHOCTH K OJIHOMY U3 JIBYX KOHTPOJIEPOB. BeposaTHoCcTh TOro, 4To JIeTasb Io-
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na/IET K IepBoOMYy KOHTPOJIEPY, pasha 0.6, a ko Bropomy — 0.4. BeposttHOCTB TOTO,
4ITO rOfHAs JIeTa/Ib IPU3HAHA CTAH/IAPTHO MEePBBIM KOHTPOJIEPOM pasHa (.94, a
BropoiM — 0.98. 1) Haiitu BeposgrHoCTb TOro, 4To C/IydailHO BbIOpaHHAs JeTallb
Oblta npusHana rogHofi. 2) Toxuas neraas Oblia npusHaHa rojHoit. Hafitn Bepo-
SATHOCTH TOTO, YTO 3TY JE€TAJb IPOBEPSI MEPBBIT KOHTPOIED.
12.6.]r =55, 5=0.4, m=06, N =490, a = 170, b = 200, k = 12.

Bapuant 25.
Bpotenst e urpasibubie koctu. HaiiTi BEpOoATHOCTH TOTO, UTO BLIIABIIIIE
qHC/Ia OTJIMIAIOTCH Ha 2.
B noapasznenenun 12 nuioTos, cpein KOTOPBIX 5 MUJIOTOB MEPBOrO KJIACCa,
4 moTa BTOPOTO Kjacca M 3 MIJIOTa TPeThero Kjiacca. s mpoBepKn JIETHBIX
HABBIKOB HayTa [ BEIOUpAIOT 8 11nioToB. KakoBa BeposTHOCTD TOTO, ITO CPEJIN Bbi-
OpaHHBIX MIJIOTOB OKAXKYTCS 3 TMIJIOTA TIEPBOTO KJIacca, 3 MILIOTa BTOPOro KJIacca
U 2 THjI0Ta TPETHEro Kiacca?
Paboraior oHoBpeMeHHO TPU PAJINOJIOKAIMOHHBIE CTAHIII, KOTOPbIe 00HA~
PYKUBAIOT HEKOTOPBI 00bekT ¢ BepograocTsMu 0.7, 0.85 u 0.5 cOOTBETCTBEHHO.
HaliTu BEpOSITHOCTH CJIEJYIONIUX COObITHI: a) 00beKT Oyjer oOHapyzKeH BeeMu
TpeMsl CTaHIsIMI; 0) 00BEKT OCTAHETCsI HE3aMEUeHHBIM; B) 00beKT 0OHADYKUT
XOTst OBl OJ[HA CTAHIHST; ') 00bEKT 0OHADYZKUT PDOBHO OJIHA CTAHIHS.

Jin npoussejieno 10 mezaBucuMbIX BbicTpesioB. Haiitu mamBeposTHeiiee qucsio

BepogrrocTs momaganns B 1neab Ipu ogaHoM BoicTpese pasaa 0.2. o me-

uouagaﬂmﬁ 1 COOTBETCTBYIOILYIO €My BEPOATHOCTD.

CKUM IIPUIIEJIOM. BepOﬂTHOCTB IONacCTb IeJIb N3 BUHTOBKHN C OITUYICCKUM IIPpUIIC-

B IrpaMn/je yCTaHOBJIEHbI 5 BHHTOBOK, M3 KOTOPbIX 3 cHAOYKEeHBI ONTHYe-

Jom pasra 0.95, a jyist BuHTOBKM O3 iputiesa — 0.7. 1) Haiitu BepositHoCTH TOTO,
YTO MHUIIEHL OyJIeT T0pakeHa, e/l CTPEIOK IPOU3BEJIET OJIMH BBICTPET U3 Ha-
yaauy B3stToit Buntosku. 2) M3sectno, uto nean nopaxena. HailTu BeposgTHOCTD,

4TO OHa IIOpazKeHa N3 BUHTOBKHU 6e3 IpurneJia.

12.6.]r=70,5=02 m=>5 N =520, a =240, b = 270, k = 9.

Yacrtp 3. Ciy4yaiinble BeJIUIUHbBI

Bayanus 3.2, 3.3, 3.6 umeior 0011y10 HOPMYJIUPOBKY BO BCEX BapHAHTAX.

Baganue 3.2. /lan 3aK0H pacipe/iesieHnst JIUCKPETHON CITyIaifHOl BeJNIUHbL.
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1) HaifiTt BeposiTHOCTB P U TIOCTPOUTH MHOIOYTOJILHIK PACIIPEJIeeHIsI.
2) Haiitn BepositHocTn cobbituit A, B u C'.
3) Haiitn dynkimio pacipejenenns F(x) 1 moctponts eé rpaduk.
4) Haittu M X, DX u o ciy4aitnoii Besnansn X.
Baganue 3.3. Henpepoisuas ciydaiinast esimdauna X nMeeT IJI0THOCTH Paciipe-
nesenust f(x).
1) Haiitu kosadbdurmenr c.
2) Haiitn BeposiTHOCTD HACTYILJIEHNUS COOBITHST A.
3) Haiirn dbynkimio pacrpeaencuns F(x).
4) Haittu M X, DX u o ciydaitnoii Besnansan X.
Baganue 3.6. Pesyibrarsl uzmepennii pactipejiesieHbl 10 HOPMAJILHOMY 3aKOHY.
1) OnnuM 1 TeMm Ke TIPUGOPOM CO CPEJIHIM KBaJIPATHIECKUM OTKJIOHEHIEM CJIy-
JailHBIX OMNOOK N3MepeHHit o MPON3BeIeHO 1 M3MEPEeHN HEKOTOPOit pu3nIecKoii
penmanabl. CpejtHee aprndMeTHIecKoe pesyIbTaToB n3Mepennit pasHo Tp. Hafimn
JTIOBEPUTETHHBII MHTEPBAT /TSI OTEHKI HCTHHHOTO 3HAYEHNST M3MEpSIeMOi CTy Taii-
HOI BeJIMIUHDI ¢ HAJIEKHOCTHIO 7.
2) Tlo HaHHBIM N HE3ABUCHMbBIX U3MEPEHHI HEKOTOPOH (U3HIECKOil BeUInHBI
HallJIeHbl cpejiHee apudMETHIECKOe Pe3y/IbTaTOB U3MEPEHHit Tp U UCTIPABJICHHAST
BhIGOpOUHast auctepcns s2. HaiiTu j1oBepuTe/bHbIi HHTepBaT 11 OIEHKN HCTHH-
HOTO 3HAUEHNST U3MepPsIeMOii CIyIaiiHOM BeJMIMHBI ¢ HAJIEKHOCTHIO 7.
3) B pesysibrare n HE3aBHCHMbBIX H3MEpEHMi OJHUM TpUOOPOM HEKOTOPOii (du-
3HYECKON BEJIMUMHBI HOJTyUeHa HECMEINEHHAs OlleHKa 52 /i jucnepenn. Haiitn
JOBEpUTEJILHBII NHTEepBaJl, IIOKPLIBAIOLIUI 0 € 3aJaHHOl JJOBePUTE/IbHOI BepoaT-
HOCTBIO 7.

BapmanTt 1.
[TpousBosTCs TOCTE0BATEIBHBIE HCTIBITAHNS TETBIPDEX MPUOOPOB HA Ha-
JEKHOCTE. KaxK bl cierytoniuii mpubop MCIBITBIBACTCS TOMBKO B TOM CIIydae,
€CJTH TIPEIBTYIINI OKA3AICH HAJICKHBIM. BepOsSTHOCT BBIJIECPKATD HCIBITAHNE
Uit Kazkoro npubopa pasua 0.9. CocraBbre TabMILY pacHpee/IeHusT Crydaidi-

HOIT BestmauHbl X, PABHOI THC/TY UCIBITAHHBIX TPHOOPOB.

zi|—-1]01|1] 23 A={0<X <2}, B={X>1),
i { } { }

pi|0.2]0.1|pl0.3]0.2 C={X=5}.
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53] /() = ¢(2+ 6x), npn x € [0; 5], A= f{re(13).
0, upu z ¢ [0; 5.

Omubka nsMepeHusd JJaJIbHOCTU IOJINHEHa HOPMaJIbHOMY 3aKOHY C CHUCTe-

MaTHIeCKON ommOKoit 20 METPOB U CPEJHUM KBaJ[pATHIECKUM OTKJIOHeHHeM 60
MeTpoB. HaiiTi BeposiTHOCTD TOr0, 4TO W3MEPEHHOE 3HAYeHUe JaJbHOCTH OyjIer
OTKJIOHATLCA OT NCTUHHOTO 3HaUeHus: a) He Gosee, yem na 30 mMerpos; 6) Gosee,
yem Ha 100 MeTpoOB.
W3BecTHO, 4TO BpeMst paboThI IPpUOOpa 0 ero BbIX01a U3 CTPOsI €CTh CJIydaii-
Hag Besimauna T', pacupejiesiéHnasl 1o nokasarejbHoMy 3akoHy. Cpejiee BpeMst
paboThl mpubopa cocrapjger jBe Hejean. Haiftu jpucrepcuro, cpejiHee KBajpa-
THYECKOe OTKJIOHEHNE CJIydaifHOil BeJMIrHbl 1’ 1 BEpOSITHOCTD TOTO, ITO IPHOOP
npopaboraer mexee 10 jueit.
)n=40,0 =4, 2p = 21.1, v = 0.98. 2) n = 40, 2p = 21.1, s* = 10,
v =0.98.3) n =40, s> = 10, v = 0.95.

BapmanTt 2.
[TpousBouTcst YeThIpe HE3ABUCUMBIX OIBITa BepHysuim, mpudéM BeposT-
HOCTB ycriexa B KazkjioM otibite pasta 0.6. Ciyuaiinag Besuanna X — 9uciio ycie-

XOB B LIeTpréX onbltax. CocraBbTe 3aKOH paciipeae/IeHud CHy‘I&fIHOfI BeJIMYNHDBI

X.

zi|—2|—1| 1 3] 4 A={X <1}, B={X =2},

pi[03]0.102]p 0.1 C={-1<X<3}.

53 fy = | BT eI e @y,

0, npu x ¢ [2; 7].

3aBoji U3rOTABJIMBACT MAPUKH JIJIsl MOAIUITHIKOB. HoMuHAIBHBII JirameTp
[IapPUKOB paBeH H MM. BcejieicTBie HeTOTHOCTH U3TOTOB/ICHMsT AapuKa (haKTIIe-
CKUIl ero AmaMeTp eCTh CaydaiiHas BeJImanna, pacipeecHaas Mo HOpMaJIbHOMY
3aKOHY CO CPEJIHUM 3HAYCHUEM D MM U CPEIHUM KBaPATHICCKIM OTKJIOHCHUEM
0.05 mm. [pu xouTpoJie OpaKyiOTCs MIAPUKH JHaMETP KOTOPBIX OTJIHYAETCH OT
HOMHUHAJILHOTO OoJibIie, deM Ha 0.1 M. OnpeesinThb, KAKOi MPOIEHT MAaPUKOB B
cpesiHeM OyeT oTOpakoBaH?

pacmupe/IeIEHHOI TT0 MOKa3aTeIbHOMY 3aKOHY CO CPEJHNM BpPEMEHEM OYKN TaHMUS

Bpewmst oxkuyanus y OCH30KOJOHKH $ABJISIETCA CIAydaiiHoi BesmauHoit X,
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to = 10 munyT. Haiitu BeposgTHOCTH CJIe/IyTONTNX COOBITHI:

t t
A={20<X<320},B={X>2t0}.

1)n=230,0="7Zp =372 v=0.995 2) n =30, T = 37.2, 5% = 50,
~v=0.995. 3) n = 30, 5% =50, v = 0.999.

Bapuant 3.
NzBectro, uTo B naprun n3 25 TesedOHHBIX AlIapaToB nMeercs 6 Hejeii-
crytomux. CiydaiiHbiM 00pa3oM u3 9Toil napTuu B3aTo b anmnapara. Haitn 3a-
KOH pPaCIpe/IeIeHus CIyYaiiHON Beinanbl X — 9HC/Ia HeIefiCTBYIONINX alllapaToB

Cpe/i BBIOPAHHDIX.

zi|-1101(3] 5|6 A={X =4}, B={-1< X <5},
i { } { }

pi|0.1103]p|0.2]0.1 C={X>3}.

fa) = c¢(3x +1), npn x € [4; 6], A=t{re(59).
0, npu x ¢ [4; 6].

[Tpu B3BemuBanuu Teja mojydeH cpejnuii Bec m = 2.3 rpamma. Cpejitee
KBajipaTrieckoe oTkJoHenne Beca o = (.02 rpamma. Kakoe orkionenmne Beca
TeJla OT CPEHEro Beca MOXKHO rapaHTHPOBaTh ¢ BeposTHOCTHIO 0.97 Cumraercs,
4TO BEC PaCIpe/iesIéH HOPMaJIbHO.
TpamBau wiyT ¢ uarepsajgom b MunyT. [laccazkup mojaxouT K Tpampbaii-
HOII OCTaHOBKE B HeKOTOprﬁ MOMEHT BpEeMCHHU. KaKOBa BEPOATHOCTDL IIOABJICHIA
Haccaykipa He paHee, deM depe3 MUHYTY [0C/Ie yXOJIa PeJIbIIyIero TpaMBasi, HO
He T03/[Hee, YeM 3a JIBe MUHYTBI JIO OTXOJa cjiejyiolnero TpaMpasi? Haiitn ma-
TeMaTn4IeCKOe OXKHuJaHunue 1n JJUCIIePCUIo Cﬂy‘{aﬁHOﬁ BCJIMYNHDBI, pELBHOIUI BpEeMEHN
OZKMJTaHg TpaMBasi.
)n =255 0=3 2z =259, v=0.999. 2) n =55 Zp =259, s> = 11,
v =0.999. 3) n =55, s> = 11, v = 0.95.

Bapmanr 4.
W3 napruu KoHTPOJIEP OEpér JieTasib U IpoBepsieT € Ha CTAHJAPTHOCTD.
ECJH/I JeTaJlb OKa3bIBaeTC A HeCT&H}IapTHOﬁ, TO JIE)‘.HBHGI‘/)HHI/IQ HCIIBITaHUs ITPpEKpa-
maroresi. Eemn jgeraib okaykeres CTaH apTHO, TO KOHTPOJIED OEPET CJIe/Iy IO
U Tak jiajiee, HO BCEIO OH IIpOBepser He OoJiee UeThIpEX Jerasieil. Bepostnoctn

TOr'0, YTO KOHTPOJIEP BO3LMET Ha MPOBEPKY HECTaH/IapPTHYIO JeTasib, pasHa (.2.
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Haiinure 3akon pacrpeeienus cirydaiinoil Besmanabr X, paBHOW YHC/Iy TPOBE-
PEHHLIX JeTaJieil.

zi| -3 -1]4] 6 | 8 A={X>4}, B={-3< X <4},
{ } { }

p; 10203 |p 0201 C={X="1}.

c(2x — 1), mpu x € [1; 6],
53] ) = T IO e o),

0, npu x ¢ [1; 6].
Kopobku ¢ moxo/iaioM yrakoBbIBaoTcs apromarudecku. Ix epenngs macca
pasna 1.06 xr. Ussecrno, uro 5% Kopobok nMeroT Maccy, Menbliyio 1 kr. Kaxkos
IPOIEHT KOPOOOK, Macca KOTOPbIX mpesbiaer 940 r, ecin Macca KOpoOOK pac-
pe/iesieHa HopMaJibHo?
Cuyuaitnag Besmdauna T — BpeMst TOUCKa 3aTOHYBITIETO CYJIHA JI0 ero 0OHapY-
xenusi. BepoaTHocTs 00HAPYKUTH CYJIHO 38 BpeMs moucka t 3aaaérest hopMyJioit:
P(T < t) =1— e %% Oupenennurs cpejiiee BpeMs MOMCKa, HEOOXOANMOe JTs
obnapyzkenus cyjna. HaiiTi BeposiTHOCTE TOrO, UTO BPeMsi TIOUCKA HE MTPEBDLIACT
CpeJITHEr0 BpEMEHN TIOMCKA.
)n =100 =2, 75 = 17.3, v = 0.95. 2) n = 10, zp = 17.3, s> = 5,
v =095 3)n=10, s> =5, v = 0.99.

Bapwuanrt 5.

BepogTHocTh HOPMAaILHOIO PAcXojia rOpIoYero B aBTOINAPKe B T€UeHUe JiHs
pasna 0.8. HaiinTe 3aKon pacupe/ieeHus ciaydaiinoil BeJuanabl X , pABHOIT dnc-
JIy JiHeil ¢ HOpMAJIbHBIM PACXOJIOM TOPIOUero 3a pabouyro Heleno (3a b jiHeil).

2| —2]-1] 2|45 A={X =0}, B={X <2},
{ } { }

pi 0.1 p |0.1]0.2]0.3 C={-1<X<4}.

53] /() = ¢(1 4 3z), upn x € [0; 6], A= f{re(d too)).
0, npu x ¢ [0; 6].

Pacnpejiesienne makeros 110 Becy pacgacoBaHHOIO TOBAPA MOUHHEHO 3aKO-
Hy HOPMAaJIBHOI'O PaCHpejeIeHnsl CO CPeJHNM apudmMeTndecKnM 1 Kr 1 CpeiHIM
KBaJpaTnaeckKuM oTkIoHeHneM 1.2 1. Orpeie/inTh BepOsiTHOCTh TOro, 1To: 1) Bec
HayJlady B3ATOro makeTa Oyer He MeHbie 997 1; 2) Bec Hay/Iady B3TOTO TaKeTa
Oy/leT OTKJIOHATHCS OT HOPMbI He OoJiee, 1eM Ha 2 T.

m OyuKIs pacipejeseHus cjydaiinoil Beuaunsl 7', paBHOil BpeMenn 6e30T-
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Ka3HO paboThl PAIHOAIIIAPATYPBI, IMEET BIJL:

1—e 0% nput >0,

F(t) =
0, npu t < 0.

Haittu miorHocTh BepositHocTn f(t) 1 cpejiHee BpeMst Ge30TKa3HOH paboThl pa-
JIoalapaTyphbl.

3.6/ 1)n =150 =5, g = 48, v = 0.99. 2) n = 15, 7p = 4.8, s> = 20,
v =0.99. 3) n =15, s> = 20, v = 0.999.

BapmanTt 6.

ZLB& CTPeJIKa CTPEJIAIOT 11O O,ZIHOI‘/)I MHIIIEHN, Jge/lagd HE3aBUCUMO JIDYT OT JIpyTa
110 JiBa BbICTpPeEJIA. BCpOHTHOCTb IIoTaJIanns B MUMIEHD JIJId IIEPBOT'O CTPEJIKa paBHA
0.5, st Broporo — 0.6. Haiinure 3akon pacrpese/ieHns cIydailHol Beinanabl X

paBHOIl 001eMy YuCy HONAIaHUN B MUIIEHb.

zi|—21 2 (3] 5|6 A={X>3}, B={2< X <5},
{ } { }

p;102(04/p|0.2]0.1 C={X=-1}.

c(3+x), mpux € |2;6],
33.] f(z) = (3, mow e < 250 A={xe(45)}.

0, upu x ¢ [2;6].
[Tpu Bece uzjeus B 10 Kr HafijIeHO, YTO OTKJIOHEHHE O aDCOJIOTHOMY 3HA-
yeHnIo mpesocxodiee 50 r, BecTpedaercs B cpeHeM 34 pasa Ha Kaxkasle 1000 n3-
Jiesnit. Jlomyckast, 14To Bec u3/1e/is pacipe/ieiet Mo HOPpMaJIbHOMY 3aKOHY, Olpe-
JIQJINTD €ro CpejiHee KBajparuieckoe oTkionenne. Haiiti BeposgTHOCTD TOrO, 1TO
OTKJIOHEHHUE Beca 110 abCOIOTHOMY 3HavYeHuIo He 1pe3oiijier 30 r.
MapmipyTHbiit aBTOOYC XOAUT Yepe3 JaHHyio OCTAHOBKY ¢ mHTepBajoM 10
MuHYT. BbI 10ojiX0/iuTe K OCTaHOBKE B CJIydailHblil MomenT Bpemenu. IIpejiosia-
rasi, 9TO BpeMs OXKHIJIAHUS aBTOOyca Ha OCTAHOBKE MMEET DABHOMEDHBIN 3aKOH
pactipeiesieHusi, HAluTe CPEIHION MTPOJIOJIKITEILHOCT U CPEJIHee KBaipaTutie-
CKO€ OTKJIOHEHHE 3TOr0 BPEMEHN.
Dn=2340=1, 75 =294, v=0.995 2) n =34, 7 = 294, s> = 2,
v =0.995.3) n =34, s> =2, v = 0.999.

BapwmanT 7.

Pabounii obciykuBaer 4 0JIMHAKOBLIX CTaHKa. BeposgTHOCTbL TOro, 4YTO B

TeveHne daca CTaHOK 1norpedyer peryinposku, pasaa 0.25. CoctaBuTh 3aK0H pac-
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[IPEJIEJICHUST YNC/Ia CTAHKOB, MOTPEOOBABIIIX PEIYIIMPOBKIH.

zi|—2/ 012/ 45 A={0< X <4}, B={X <4},
{ } { }

p:10.1/02]p 0.2 0.1 C={X=3}.

fo) = c¢(2x+1), mpnz € [1; 7], A—(re(-1.6)

0, npu x ¢ [1; 7].
Pasmep jierasieit moiaunés HOpMaJILHOMY PACIIPEJIETIEHIIO CO cpejiHeit apud-
Meraeckoil 15 Mm n aucnepeneit 0,25 yMm?. OnpeseanTs oxKuJaeMbIil IPOLeHT
Opaka, ecjin JIONYyCTUMbBIE pazMepbl HAXOJATC B 1pejienax ot 14 g0 17 mm. Kak
HY?KHO U3MEHUTD JIUCIEPCHIO, YTOObI IIPU JIOIYCTUMBIX pasmepax oT 14 1o 16 mum
nporeHT bpaka cocrassi Obr 0.017
Bpewmst 6e30TKa3H0i1 paboTh! TeIeBU30Pa PACIPE/IEJIEHO 110 T0KA3ATEHHOMY

3aKOHY C IJIOTHOCTBIO f(1):

0.002 7992 yput >0,

0 npu t < 0.

Haiitu BeposiTHOCTE TOrO, 4TO TeseBu3op npopaboraer: a) Gosee 1000 uacos; 6)
Meree 1500 gacos.
n=45 0c=6,zp =117, v=0999. 2) n = 45, zp = 11.7, s*> = 30,
v =10.999. 3) n = 45, s> = 30, v = 0.95.

BapmanTt 8.
BepositocTu nonaganns B MUIIEHDb TIPU OJIHOM BLICTpEJIE JIJIsT KazK/I0r0 U3
Tpéx crpesikoB pasbl 0.7, 0.85, 0.8 coorBercrBenno. Kax /bl cTpe/iok jeaer
1o ojiHoMy BbicTpesty. CocTaBuTh 3aKOH paclpejieenns CJydailHol BeJMunHbI,
paBHOI OOITIEMY THCTY TOTAJIAHMI.

2| -3/-13] 4| 6 A={X=-2, B={3<X <6},
{ } { }

pi[0.102]p|0.3]0.2 C={X<3}.

Fo) = c(x+2), mpnx € [1; 5], A= f{re (3 1o0).

0, npu x ¢ [1; 5].
Pacnpeiesienue jierasieil 110 3aTparaM BPeMEHH Ha OJHY ONEPAIIO 0111~
HSIETCsI 3AKOHY HOPMAJILHOTO PACIIPE/IeJIeHNs €O cpe/Heil apudMeTHIecKoit b5 cex

1 cpeJIHUM KBa/JIpaTHUYIeCKUM OTKJ/IOHEHUEeM 4 cex. Ol'[pe,ZLeIII/ITb BEPOATHOCTL TO-
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1o, 4T0: 1) MPOJIOJIZKUTEILHOCTD 00pabOTKI B35TO Hay/Iady JeTajl He MPeBbICHT
60 cex; 2) MPOJOZKNTEIbHOCTh 00pabOTKI KazkJI0fl U3 IMecTH HayIady B3sSThIX
Jletajiei He 1mpeBbIcuT 65 cex.
Hexkro oxxuiaer restedponnniii 380n0k Mexk 1y 19 u 20 qacamu. Bpemst oxkua-
HIS 3BOHKA €CTh Cilydaiiiasg BeJnunHa, pABHOMEPHO PACIIpe/ie/IeHHasd Ha OTPe3Ke
[19; 20]. HaiiTu BeposiTHOCTE TOTO, YTO 3BOHOK IIOCTYITUT B IIPOMeXKYTKe oT 19 ua-
coB 22 munyT 70 19 vacos 46 munyT. HaiiTi cpejiee KBajgpaTnieckoe OTKJIOHEHNE
3aJIaHHON ciryvyafiHol BeJIMYnHbL.
)n=230,0=4,7p =85 v =0998 2)n =30, 7p = 8.5, s° = 20,
v =0.998. 3) n = 30, s> =20, v = 0.95.

BapwmanTt 9.
BepositHocTh MOJIOMKN KazKJI0ro 13 1eThipéx mnpubopos pasha 0.2. Cocra-
BUTH 3aKOH paCIpeNeieHns CIyvailHOl BeJIMYNHbI, PABHOI YHCIY CJIOMAaBITNXCA
pubOPOB.

zi|=5/-2]1] 5 |6 A={-5<X <5}, B={X=-4},
{ } { }

pi[02]0.1]p|0.4p|0.3 C={X>1}.

Fo) = c(2x +3), upn z € [1; 5], A (re (oo 2)).
0, upu x € [1; 5].

Pacmpeiesienne 3aB0/10B 110 MPOIEHTY BBITOJTHCHUS TIJIAHA TTOIIUHSICTCS 3a-
KOHY HOPMAJILHOIO pacupeje/ienus co cpeaneii apudmerndeckoit 103.3% u cpej-
HUM KBajparnieckum oTkjionerneM 1.5%. Onpesesnts Kakast 4acTh 3aBOJIOB He
BBIIOJIHUT IJIAH M KaKag 4acTh 3aBOJOB IIEPEBBINOJIHUT I1an bosee, dyeM na 3%7?
JltnresibHOCTL BpeMeHn 6e30TKA3HO pabOThl 3JIeMEHTa HMEET MOKA3ATe b

Hoe pacipe/iesierre ¢ GyHkiue pacnpejenenns F(t):

1—e 92 nput >0,

F(t) =
0, npu ¢t < 0.
OnpesiesiuTh BEPOSTHOCTL TOrO, UTO: a) 3a 24 vaca 3jeMeHT oTKaxker; 6) 3a 48
YaCOB JIEMEHT He OTKAYKET.
36.]1)n =280,0 =8 2 =79, v =098 2)n =280 75 = 7.9, s> = 70,
v =0.98.3) n =280, s2=70,v=0.99.
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BapwuanT 10.
BepositHOCTE TOTO, 9TO CTYIEHT Ono3/aer Ha nepsyto napy, pasaa 0.2. Co-
CTaBUTDL 3aKOH paclipe/eseHusd CJIyvailHOl BeJUYNHbI, PaBHON YMCJIY OIIO3JIaHunil
3a yuebHyto Hejeo (3a 5 JHeit).

z| =10 1] 2 4] 6 A={X>2},B={1<X <4},
{ } { }

pi10.2/03/03]p|0.1 C={X=0}.

c(3+2x), npux € [3; 7],
3.3.] f(x) = (3+20), mpm <[5 A={ze(48)}.

0, npu x ¢ [3; 7).
Coyuaitnast sesmunna X HOJAIMHEHA HOPMAJBHOMY 3aKOHY € MaTeMaTHve-
CKUM OJKUJIaHueM 2.2 ¢M U CpPeJHUM KBajparuieckuM orkiaoneHuem 0.5 cum. Ka-
KOB& BEPOSITHOCTH TOTO, YTO TIPU [ePBOM HCIBITAHUN CJIyUaiiHas BeJIiHa OKa-
JKeTest Ha oTpeske [3; 4], a pu BTOpOM HCIbITAHNH — Ha oTpeske [1; 2]7
Bpemst T' BbIXOJAQ U3 CTPOST PAIUOCTAHIIUN OJAIUHEHO I0KA3ATEIbHOMY 32~

KOHY pacipe/iesienns ¢ mwioTHocToio f (t):

i) = 0.2¢ %2 nput >0,
0, npu ¢t < 0.
Haittu cpejiiee BpeMst paboThl PpaJOCTAHIIMN U BEPOSATHOCTL TOTO, UTO Pajiio-
CTAHIIMA COXPAHUT PAdOTOCIOCOOHOCTD OT 1 710 5 4acoB pabOThI.
)n=350=3,2Ip =146, 7= 0095 2)n = 35, Tp = 14.6, s> = 12,
v =0.95.3) n =35, s> =12, v = 0.999.
Bapwuant 11.

Cpejiu uzrorosjisieMbix pabounm gerajieii B cpejnem 10% 6paka. Beero pabo-
qiit m3roToBIT 5 setaseii. COCTaBUTh 3aKOH PACIIPEIETCHNS THCIa OPAKOBAHHBIX
aeraJieil.

zi|—2/-1] 1| 2 | 4 A={X <1}, B={X =0},
i { } { }

pi| p |01/02[05p 0.2 C={-2<X<2}.

fa) = c(2x = 3), upn z € [3; 8], A= (re (5 to0)).
0, upu x ¢ [3; §].

Cpoxk ca1yKO0BI IpHOOPa IPEJICTaBIISIeT CO0O0M CIIyUaltHyIO BEJINTIHY, IO/

HEHHYIO 3aKOHY HOPMAJILHOTO PACIPEIEICHUS CO cpeiaHeil apudmernieckoit 15
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JICT U CPEJIHUM KBaJIpATUICCKIM OTKJIoHeHneM 2 roja. Onpee/inTh BeposiTHOCTh
TOro, uTo npubop npocayxkuT: a) 1o 20 jet; 6) ot 10 g0 20 ser; B) cebime 20 Jer.
Cunyuaiinast Besimauna 1, paBHas JJINTEJILHOCTH PabOTHI 9JIeMEHTA, UMEeT

IWIOTHOCTH pactpesesenust f(t):

0.003 e~ %903 ypu ¢ > 0,
0, npu t < 0.

Haiitu cpejiee Bpemsi pabOThI 9JIeMEHTa 1 BEPOSITHOCTH TOTO, UTO 9JIEMEHT IIPO-
paboraer ne menee 400 gacos.

)n=20,0=2 op =328 v =098 2)n =20, 7p = 32.8, s> = 3,
v =0.98.3) n=20,s%=3, v=0.95

BapuanT 12.

OmnroBast 6a3a cuabykaer 6 Mara3uHoB, OT KAXKJIOTO U3 KOTOPBIX MOYKET I10-
CTYIUTH 3asiBKa HA 0YEpPEeJIHON JIeHb ¢ BepOITHOCTHIO 0.4 HE3aBUCKMO OT 3asBOK
Jipyrux MarasuHoB. COCTABUTL 3aKOH DACIPEJIEJIeHIs TUCIa TOCTYIUBIINX 3a-

SBOK.

x| —3|—1] 0|3 |4 A={X =2}, B={X >0},

p; [03]0.1]02]0.1p C={-1<X<4}.

Fo) = c(3r —2), mpnz € [2; 7], A= {re (L),

0, npu x ¢ [2; 7].
VzmepuresibHblil ipubop He UMEeT CUCTEMATHYECKUX OMIMOOK M3MEPEHUs], &
caydaifiHbpie pacipeie/eHbl 10 HopMaJbHOMY 3akony. Haiitu cpejnee kBajaparn-
JecKoe OTKJIOHeHue, ecJin Cﬂy‘{aﬁHbIe OU_II/I6KI/I C BEPOATHOCTBIO 08 He BBIXOIAT 3a
npejiesinl +£20 M. C Kakoit BeposITHOCTBIO OIMIMOKN He BBIXOJSIT 3a tpejesbl £10
M7
3.5.] IlpogomKkuTe/bHOCTD TEIePOHHOTO PA3TOBOPA, SIBJISIETCS CJIyUIaiiHON BesT-
YUHOMN, paCHpee/CHHol 1Mo mokazarebuoMy 3akony. Cpejitss TpoioKITe b
HOCTDH TeJjieDOHHOrO pa3roBopa pasna 3 MunyTbl. HaiiTu BepogTHOCTH TOrO, UTO
IPOU3BOJILHBIN Te1eOHHBII pa3roBop OyJIET HMPOJIOIKATLC He Hojiee 9 MUHYT.
Haiiti dysKInio pacupeneaenus.
3.6.]1)n=50=723=2327=09.2)n=>5 7g =232 s> =45 ~v=0.9.
3)n=0>5, 82 =45 ~v=0.99.
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BapuanT 13.
BeposTHOCTD BEpHOTO pelieHnst 3a/1a4n KazK/bIM U3 OTJINIHIKOB paBua 0.95.
Sayiady permaior 4 OTINIHIKA HE3aBUCUMO JIpyT OT Jpyra. CoCcTaBUTh 3aKOH pac-
pEJIeJICHUST CJIYUIAHOM BEJUUUHBI, PABHOI YNC/IY CTYJICHTOB, BEPHO DEIIUBIINX
3a/1ay.

zi|-1/1] 2|56 A={X <5}, B={-1<X <2},
i { } { }

pi |0.1]p|0.3]0.2]0.1 C={X=3}.

Fo) = c(2+ 3x), npux € [1; 5], A—(re(23).

0, upu x ¢ [1; 5.
Hnamerp BaqmkoB, 0OpabOTAHHBIX HA TOKAPHOM CTAHKE, MOMINHEH 3aKO-
HY HOPMAJBHOTO PACIPEICTCHNST CO CPETHEH apndMETIIecKoi 23 MM U CPETHIM
kBajiparnaeckuM orkjaorenreM 0.5 mm. OnpesesnTs BeposTHOCTD TOrO, 9T0 B3si-
T HAay 1Ay BaJMK Oy/IeT UMEeTh JinaMerp B pejeiax ot 22 10 24 mm. Kak Hy»KHO
U3MEHUTDH CpejiHee KBaJIPATHIeCKOe OTKJIOHEHNEe, YTOObI BEPOSITHOCTD UMETh JIHa-
METpP B yKas3aHHOM juarnasoHe Obiia Ob1 pasHa 0.957
Bpewmst 6e30TKa3HO# pabOTHI 9j1eMeHTa GOPTOBOI PAJIMOCTAHIINI TTO[MIHEHO
MOKA3ATETLHOMY 3aKOHY pacpeefenns ¢ napamMerpoM A = 2,5 - 1075 (1/4ac).
Tpebyercs onpejiesiuth cpejree Bpems 1 6e30TKa3HON PabOTBI U BEPOATHOCTH
6e30TKa3HOI paboTel vj1emenTa 3a Bpems ¢ = 1000 vacos u 3a Bpems t = T
1)n=100,0 =1, g = 15.7, v = 0.99. 2) n = 100, 5 = 15.7, s> = 3,
v =0.99. 3) n =100, s* = 3, v = 0.999.

Bapuant 14.

B marasun samio 6 noxymnareneii. BeposTHOCTE COBEPIUTDL MOKYTIKY JI7TsT
Kazkjoro 3 nux pasia 0.3. CocTaBuTh 3aKOH pACIpEICIeHus CIydailHoi BeJ-

YUHBI, PABHOIl 4nC/ly HOKylaTe/eil, COBEePIIUBIINX TOKYIIKY.

x| -4/ -2 12| 5 A={X =3}, B={-4<X <2},
{ } { }

p; 10203102 pl0.1 C={X>1}.

c(lx+2), nupux € |0; 5,
53] ) = T eI e ooy,
0, pu x ¢ [0; 5.

,H‘I/IaMeTp JeTaJin, N3roTaBJInBaeMOl Ha CTAHKE — Cﬂy‘IaﬁHaﬂ BeJIndnHa, pac-

Hpe,ZLGJIéHH&H 110 HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTeMaTHYCeCKHUM OZKNIJaHNEeM 25 cMm n
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aucnepeneit 0.16 cv?. HaiiTu BepoaTHOCTB TOrO, UTO B3siTask HAYIAMY JeTAJb IMe-
10T OTKJIOHEHUE OT MATeMaTHIeCKOro OzKU/IAHN 110 abCOJIIOTHON Beimdue e 6o-
Jsee 0.2 cm.

3.5.| Bpema B MUHYyTax OKIJIaHHS OTBETA OllepPATOpPa MHTEPHET-KOMIAHUHI Pac-

IIpeJieJieHo 110 IIoKa3aTe/JIbHOMY 3aKOHY paclipe/ieJICHNsl C TIJIOTHOCTbBIO!

et mput >0,

flt) =
0, mpmt<DO0.

Ormpeie/iuTh BEpOSTHOCTD TOTO, UTO: &) BPeMsl O’KUJIAHUS COCTABUT 0oJiee OJHOM
MUHYTHI; 0) BpeMsi 0KH/IaHHsT COCTABUT MEHee IATH MITHYT.

)n=140,0 =8, g =224, v = 0.8. 2) n = 40, 7 = 224, s*> = 55,
v =0.8.3) n =40, s> =55, v=0.95.

BapmanTt 15.

B cpeaem 10% apromobuiieii, IPOU3BOIMMBIX 3aBOJOM, UMEIOT Opak. st
KOHTPOJISI U3 TTapTun aromModuieit B3sim 5 Manina. CocTaBUThL 3aKOH PaCIpe/ie-

JICHU CJIy‘{&fIHOfI BCJINYNHDBI, paBHOfI qucry 6paKOB‘<LHHbIX aBTOMOOMJIEH.

z;|—3/-2/0] 3| 4 A={X>0},B={X =1},
{ } { }

p; 10.110.1p|0.4/06p C={-2<X<3}.

fo) = c(3+x), upnx € [1; 7], A= {re (3 10)).
0, npu x ¢ [1; 7).

[Moesyt cocrout u3 100 Baronos. Macca KazK/10ro Barota — cjydaiinas BeJsii-
TIHA, PACIPEIETEHHAS TT0 HOPMATLHOMY 3aKOHY ¢ MATEMATHIECKIM OKITAHIEM
65 TOHH U cpeJiuM KBajparndeckiM ork/aonerneM 0.9 Toun. JJokomoTus MozkeT
Be3Tn coctan He 6ojiee 6600 TOHH, B IIPOTUBHOM CJIydae HEOOXOJIUMO IIPHUIEILIATE
BTOPOIT JIOKOMOTHB. HallTi BepoATHOCTH TOr0, 9TO BTOPOIi JIOKOMOTHB HE HOTpe-
Oyercst.

Bpewms 6e30TKa31H0# PAbOTHI pajinoalapaTypbl ABJSETCA CJIyIailHoNn BeJi-
qHOiT X, pactnpe/e/IeHHOl 0 MOKA3aTeILHOMY 3aKOHY ¢ mapamerpom A = 0.5.
Halitu BepogTHOCTH TOTO, UTO PAJMOAIIIAPATYPA: a) He BBIIJIET U3 CTPOs B Teve-
uue pemenn t = M (X); 6) npopaboraer 6osiee Bpemenn t = 2 M (X).
)n=250=6Ip =306 v=0952)n=25zp =306, s> =42,
v =0.95.3) n =25 s2=42 v=0.99.
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BapuanT 16.
JlBa crpesika cTpessioT 110 OJHON MUIIIEHN, Jie/Iast HE3aABUCUMO JPYT OT JIPyTa
0 JiBa BbICTpesia. BepodaTHOCTh mpoMaxa [Ijig epBoro crpesika pasua 0.3, 1
Broporo — 0.2. Haiinure 3akon pacrpejesenus ciaydaiinoil Beudnubl X, paBHOI

O6H16My YUCJY TO0IaIaHuil B MUIIIEHb.

zi|—-3|-2] 23] 5 A={-2<X<3},B={X=-1},
i { } { }

pi 102 p |04]p|0.1 C={X<2}.

Fo) = c(x —1), upux € [3; 8], A= {re (T 1o0)).
0, upu x ¢ [3; 8].

Coyuaitnast Beqimdanaa X M0 {IMHEHA HOPMAJbHOMY 3aKOHY C HYJIEBBIM Ma-
TEMATHIECKIM OKUIAHHEeM. BeposiTHOCTD TOmafaHis STOH CIYIaAiHON BeTNIIMHBI
Ha y4uacTok or —2 10 2 pasua 0.5. Haittu cpennee kBajparnieckoe OTKJIOHEHUE.
[LnorHocTh pacipe/ieienus BpeMenn 6e30TKa3Hoil paboThl (U3MepsIeMoro B

qacax) OJ/IHOI'O 13 3JIEMEHTOB an6opa caMoJIE€Ta uMeeT BUJT:

1 ¢
—e 50, nput >0,
f(t)= 540

0, pu t < 0.

Haiitu BeposTHOCTB: a) OTKasa 3JeMeHTa 3a BpeMs ero paboTsl B Tevenne 648
1acoB; 6)0TKa3a 3jieMenTa B uHTepBase speMenn ot 324 10 800 uacos.
1)n=060,0=5 7p=131,7=10.999. 2) n = 60, Tp = 13.1, s> = 24,
v =0.999. 3) n = 60, s =24, v = 0.95.
Bapwuant 17.

W3 maptunm KOHTposEp OepéT meranb U MpoBepsieT e Ha CTAHIAPTHOCTD.
Ecin neraib okazbiBaeTcss HECTAHJIAPTHON, TO JAJbHEIIINE UCIBITAHNUS TPEKPa-
matores. Ecn jieraib okaykeresd CTaHjIapTHO, TO KOHTPOJIED OEPET CJIe/ly IOy 10
U Tak Jiajiee, HO BCEro OH IpoBepsieT He Oosiee msTu jietaJeil. Bepogrnocts B3si-

THA cTaHmapTHOI netann pasHa 0.7. HaiianTe 3akoH pacrnpejeseHns ciyvaifHoil

BE€JINYMHBI )(7 paBHOVI TUCJIy TIPOBEPEHHBIX /’IeTaHef;[.
zi|=3|-1/ 1|25 A={-1<X <2}, B={X > -1},
{ } { }
p;i 1010210302 p C={X=4}.
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fa) = e(1 4 2x), npn x € [0; 5], A=f{re( 3 1)
0, upu z ¢ [0; 5.

MaCTepCK&H U3rorap/JiMBaeT CTEPzKHU, JJINHa KOTOPBIX IPEJACTaBJIACT coboit

CAYIAHYIO BEJTMIIHY, PACIPEICIEHHYIO TI0 HOPMAJTLHOMY 3aKOHY C MaTeMaTHIe-
CKIM OYKHJIaHIeM 25 ¢M 1 cpeiHuM KBajpatndeckum oTkjaoHeHnem 0.1 enm. Haiitu
BEPOSITHOCTL TOTO, YTO OTKJIOHEHUE JTMHBLI CTEPXKH B Ty WIH JPYTYIO CTOPOHY
OT MATeMATHYIECKOTO OXKUIAaHUs: a) He mpes3oiiaét 0.2 cM; 6) npessoiinér 0.3 cum.

6opa OKPYIVIIOTCS JI0 OJIMZKAMIIero meaoro jesenus. HailTu BepogTHOCTD TOrO,

[ena genenus mkaibl u3MepuTebLHOro pubdopa pasua 0.2. [oxkazanust mpu-

aro Gyjer ceana ommoka: a) menbiie 0.04; 6) 6oubiie 0.05.
)n =40, 0 = 2, g = 24.5, v = 0.995. 2) n = 40, 75 = 24.5, s* = 3,
v =0.995. 3) n = 40, s> = 3, v = 0.999.

BapunanT 18.
VsBecrHo, uTo B naprun u3 15 resedoHHBIX annaparoB nmeercs 6 HeJeii-
creytormx. CrydaiiHeiM 00pa3oM U3 Toif mapTun B3ATo 3 amnmapara. Haitn 3a-
KOH pacIpe/Ie/IeH st CTy TaitHO BeTUIIHBL X — Inc/Ia HeIefiCTBYIONIX AlllIapaTOB

CPeJiil BLIOPAHHDBIX.

zi|—2/-110|2 6 A={X =5}, B={X <2},
3.2

pi| p |02]0.1]030.2 C={0<X<6}.

c(r+4), upnzx ; 6],
3.3.] f(z) = (w44, npuzel; 6l A={zx e (—o0;4)}.

0, npu x ¢ [1; 6].

HpOHSBOﬂI/ITCH B3BeIINBaHEe HEKOTOPOI'o BeIleCTBa 663 CUCTEMATUYICCKUX
IIOI‘peH_IHOCTeﬁ. CJIy‘IaIL/'IIIbIe IIOrpemHoCTN B3BEHINBaHUA ITOIINHEHLI HOPpMaJILHO-
My 3aKOHY CO CpeJHUM KBajpaTundeckuM oTkjaoHenunem o = 20 r. Haiitu BeposT-
HOCTH TOTO, YTO B3BelUBaHUe GyjleT NPOU3BEJIEHO € MOTPENIHOCTHIO: &) He Mpe-
BOCXO/IstIIel 110 abeosmoTHOi BestmanHe 10 1; 6) ¢ HOrPEITHOCThIO TPEBOCXOJIAIIEH
mo abcostiornoit Bemanme 20 1.

ABTOOYCHI HEKOTOPOTO MAPIIPyTa WJyT CTPOro 10 paciucannio. Murepsal
nBuzkenus b munyT. Haiitu BepoATHOCTH TOro, 4TO IMACCayKup, MO0 K
OCTAHOBKe, OyJeT 0xKHJATh OvYepejiHoii aBTodye: a) menee 3 MunyT; 6) Gosee 4
munyT. HaliTn MaremaTuyeckoe OxKujaHue U JUCIEPCHIO CIydailHOH BeMunHb,

paBHOIT BpeMeH! OxKUjIaHust aBToOyCa.
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)n=90,0 =3, g =163, v = 0.998. 2) n = 90, 5 = 16.3, s>
7 =0.998.3) n =90, s> =8, v = 0.95.
BapmanT 19.

8,

[IponsBoauTcss 5 HE3aBUCHMBIX ONBITOB DepHysan, TpuuéM BepOgTHOCTH
yeriexa B KakjoMm orbiTe pata 0.5. CoydaiiHast Bemamaa X — 9HCIO YCIIEXOB
B 1ATH onbiTax. CocTaBbTe 3aKOH PACIPE/IeIeHUs CIyIaiiHON BeimauHbl X .

2| —5|-3|-2| 15 A={-5<X <1}, B={X =4},
{ } { }

p: 102 p|01]0203 C={X>1}.

53] f(x) = c(z+2), upuz € [0; 4], A—{re(12).

0, npu x ¢ [0; 4].
Cpok 6e30TKa3HON paboThI TeJIEBU30pa [IPEJICTABIISIET COOOMH CIIyIaiiHyio Be-
Jgmauny X, pacipe/iesiéHHy0 HOPMAJIbHO ¢ MaTeMaTHICCKUM OXKujianunem 12 jier
U CPeJIHIM KBaJIPATUUIECKUM OTKJIOHeHHEeM 3 roja. HallTu BeposgTHOCTD TOTOo, 4TOo
TeJieBU30p Tpopaboraer: a) He Meree 15 sier; 6) or 6 10 9 sier; B) or 9 j0 15 ser.
Bpemst B wacax 3ajepKKu BbLIeTa caMoJIéTa npu cooe rpaduka JIBUZKeHNsT

pacipejesieHo 10 IToKa3aTe/JIbHOMY 3aKOHYy pacupeaejieHusa ¢ IJIOTHOCTBIO:

5, mput >0,
ft) =
0, mnput<O0.
O1upeie/inTh BEPOSTHOCTL TOrO, Y4TO: a) BPeMs 3aJIepyKKI COCTABUT MeHee 1 daca;
6) BpeMs 3ajiepKKu cocraBut Gojiee 4 4acos.
36.]1)n=80=>5Tp=>54,7=009.2)n=_8, Ip=>54, s =22 v=009.
3)n =8, s> =22 v=0.99.
BapmanT 20.

[3.1.] TIponsBosTCs TIOC/IEI0BATE/BHbIC HCIBITAHNS [ISTH IPHOOPOB HA HAIEK-
HOCTh. KasK/Iplii CJre/Iyommii mprudOp UCHBITHIBACTCS TOJBKO B TOM CJIydae, eC-
JIN TIPEJIBIY I OKA3A/ICA HAJIEKHBIM. BepOATHOCTD BBIJCPYKATD UCIIBITAHUE JIJ1sT
kazkoro mpubopa pasua 0.8. CocraBbre TabJIUILy paciipejieacHus CIydaiioii Be-

JimauHbl X, PABHON YHCJIY HCIBITAHHBIX TPUOOPOB.

ERA —4|-2|-1] 2|3 A={X <2}, B={-4<X <2},

pi |0.2/10.3| p |0.3]0.1 C={X=1}.
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fa) = c(4 4 3x), npn x € [2; 6], A= f{rc(49)).
0, upu x ¢ [2; 6].

Crpenbba Begercst u3 Touku O Buosb upsimoit Ox. CpejHsist JaJbHOCTD
noJieta paBaa m. IIpesmosarasi, 9ro gaabHOCTB 1osiéta X pacipejiesieHa 1Mo Hop-
MaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEJHUM KBaJIPATHICCKUM OTKJIoHeHHneM o = 80 MeTpoB,
HAWTH, KaKOI MPOIEHT BBHITYCKaeMbIX CHAPIIOB JdacT rnepenét or 120 1o 160 met-
pOB.
MunyTHast cTpesiKa 3JIeKTPUICCKIX JacoB IePeMeInaeTcsl CKauKoM B KOHIIE
KazkJ10if MUHYTBI. HaliTim BEpOITHOCTH TOrO, UTO B JAHHOE MIHOBEHHE Yachl TO-
KaKyT BpeMs, KOTOpPOe OTJINYAeTCsl OT MCTUHHOrO He Oojiee deM Ha 20 CexyHI.
Haiitn maTemaTndeckoe o:KujaHue U JUCIEPCUIO CIyUIAHON BeJIMYNHBI, PABHO
PA3HOCTH MEKJIy TOUHLIM BPEeMEHEM U TTOKa3aHueM TacoB.
36.]1)n=50,0=123=92v=0.82)n=>50,7p =92 s>=5 ~v=08.
3) n =50, s> =5, v = 0.999.

BapmanT 21.
Backerbosner 3abpachIBaloT Msid B KOP3UHY JI0 TIEPBOTO Tomaganus. Haijitu
3aKOH PACIPE/ICICHUsT CIIyIaifHOro duc/ia OPOCKOB, €C/IN BEPOSITHOCTD MONAIaHNST
pasra 0.7, a 1ncao OpOCKOB He MPEBOCXOIAT 5.

zi|—50-3| 1|24 A={X=3},B={X <1},
{ } { }

pi| p [02]0.1]030.1 C={-3<X<4}.

53] f(x) = c(d+4 ), upu x € [1; 8], A={ze(59).
0, npu x ¢ [1; 8].

ﬂeTaJH), nU3roropJieHHasd apToMaTOM, CHUTACTCA I‘O,U,IIOIZ7 ecin oTkJaoHeHne X

KOHTPOJUPYEMOro pa3mepa oT HomuHa a He mpesocxout 10 mm. Tounocts nsro-
TOBJIEHUsI JleTaJieil XapaKTepu3yeTcs CpeJIHIM KBaJpaTHIeCKIM OTKJIOHEHHIEM .
Cuuras, 910 JIs1 JaHHOM TexHojorun 0 = 5 MM 1 X HOPMaJIbHO paciipeje/ieHa,
BBISICHUTE: &) CKOJIBKO MPOIEHTOB TOJHBIX JieTasiell H3rOTOB/IAeT aBToMaT; 0) Ka-
KOM JTOJI2KHA OBITH TOUYHOCTH M3TOTOBICHUS JeTaseil Tpi N3MEHEHNN TeXHOJIOTIH,
4yTOOBLI aBTOMAT U3roTasuBal 95% roaubix geraseii?

Hasl 110 TToKa3aTeJIbHOMY 3aKOHY. Cpegﬂee YUCJIO 110€3J10B, KOTOpbIe MOI'YyT OBITH

Bpewmst T pachopmupoBatus cocraBa — Crydaifias BeJIMTHHA, PACIPEIeIEH-

pacdopMupoBaHbl 3a 0/IH Yac, paBHO 5. OUpee/uTh BEPOATHOCTD TOIO, UTO Bpe-
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MsI pacOPMUPOBaHMsI COCTaBa COCTABUT a) 6ostee 0, 3 yaca; 6) Menee 0, 5 Jaca.
)n=300=38 zp =189 v=095 2)n=30,7p = 189, s> = 67,
v =0.95.3) n = 30, s> = 67, vy = 0.99.

Bapuant 22.
HpOI/IBBO,U,HTCH IrocjiejoBare/ibHble He3aBUCHMbIEe NCHbITaHA ITATH caMoJIe-
TOB. BepOHTHOCTb KazK10I'o caMoJIETa HpOI71TI/I HCIIbITaHue paBHa 0.9. I/ICHbITaHI/Ie
3aKaHY1BaeTCs 1oCJIe IIepBOIo CaMOHéT&7 HE BblJepzKaBIIETO UCIIbITaHMUS. COCT&-
BUTBH 3aKOH pacIlpe/ieJICHN A T1CJIa NCHbITaHUI CaMOJ‘IéTOB.

z|=3[-1/0| 1| 3 A={X=-2}, B={-1<X <1},
{ } { }

p;i[0.1]04]pl0.2/0.1 C={X<0}.

c(r —1), upux ; 7,
3.3.] f(z) = (o =1), mpuz e [37) A={z e (—o0;5)}.
0, upu x € [3; 7).

[3.4.]B HopMmastbHO pacipeseénnoil copokymmoctn 15% 3uadenuii © Menpbme 12 1
40% snauennit x 6onbme 16.2. Hajitu cpejnee sHauenne n cpejuee KBajpaTude-
CKOE OTKJIOHEHHUE JAHHOTO PACIPEICICHUS.
[ITkasia ppraazkKHbIX BECOB, YCTAHOBJICHHBIX B JIADOPATOPUN, UMEET 1EHY Jie-
Jgenns 1 rpamm. [Ipn nusmepennn Macchl XUMUIECKIX KOMIIOHEHTOB CMECH OTCUET
JIJIAETCS ¢ TOUHOCTBIO JI0 1IEJIOT0 JIEICHIs ¢ OKPYIVIEHIEM B OJTMYKAMIITYIO CTOPOHY.
Cunraercs, 9T0 aDCOTIOTHAS ONMMNOKA OTIPEICTCHIT MACCHI PABHOMEPHO PACIIPEIe-
siera B unrepsasie ot 0 10 0.5 r. KakoBa BeposaTHOCTD, 9TO abCcoJIOTHAs ONInOKa,
Olpe/IeJIeHIsT MACCHI: &) He TPEBBICUT BEJINUUHBL CPEJIHErO KBAJPATUUECKOTO OT-
KJIOHEHUSI 0 BO3MOYKHBIX OIMOOK U3MEpPeHHsl MACChl; 0) Oy/eT 3aK/I0UeHa MesK Iy
3HAUCHUSIME 0 U 207
1)n =265 0=25 Tp =276 v=08 2)n==65 7z =276, s> = 28,
v =0.8.3)n =065, s> =28, v=0.95.

BapuanT 23.
B norepee 900 6usteros. 13 nux na 5 6useros BuinagaeT sorpoiit 8 100000
py6., na 90 mo 50000 py6., na 150 mo 10000 py6. Ocraybhbie GUIETHI HEBBIUT-
poinbie. Cryuaiinoit Besmaunoi X sBJIsIeTCsT CyMMa BBIMTPDIIIA JIJist d4eJIoBeKa,

umerorero o ouaer. Haiitu 3aKoH pacipe/ieieHnst cIydaiiHoil BesmanHoii X .

zi|—6/-31 2|3 |4 A={-3<X<4},B={X <3},
{ } { }

p;i 03] p 10.2/0.1/0.3 C={X=-2}.
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EEAD R P ST )}
0, npu x ¢ [3; 6].

Macca Barona — ciydaiifas BeJUUNUHA, PACHPEESHHAs 110 HOPMATLHOMY
3aKOHY € MaTeMaTHICCKUM OyKUaHneM 65 TOHH U CPEJHUM KBaJIPATHICCKIM OT-
kjonerrem o = 0.2 rond. HaifTu BeposITHOCTD TOTO, 9TO OYepeIHOI BArOH MMeeT
maccy: a) He Gostee 70 TonH, HO He Menee 60 Toum; 6) Gosee 68 TOHH.
Bpewms B rojiax 6e30rka3noit padoTsl npudbopa Mo [INHEHO TOKA3ATeILHOMY
3aKOHY PACIPEJIEIeHIs] C IJIOTHOCTHIO:

i) = 27 mput >0,

0, npu t < 0.
Ormpesie/Th BEPOSITHOCTL TOTO, 9TO: a) Npubop npopaboraer He Gosee Toja; 0)
pubop 6e30TKa3HO Tpopaboraer 3 roja.
n=150,0 =17, 75 = 314, v = 0.9. 2) n = 150, Tp = 31.4, s> = 38,
v =0.9.3) n =150, s> = 38, v = 0.999.
BapuanT 24.

C 10/1BOJIHOM JIOJIKH BBIIIYCKAIOTCST TOPIIE/IbI MOCJIEJOBATEBHO JI0 1IEPBOTO
TOTI/IAHNST B Te/Th W TOJTHOTO M3PACXOIOBAHIST BCETO OOEKOMILIEKTa, COCTOSI-
mero w3 6 Toprea. Bee BBICTpETBI HE3aBUCHMBIC, & BEPOATHOCTH TOTMATAHUS B
nesib Kask 1ot ropresnt 0.2. Coyuaiinast Bejimanaa X — 9HCI0 U3PACKOI0BAHHBIX

Topnes. Haittu 3akon pacupejesieHust CiaydaiiHoil Beananibr X .

zi|—2]-1] 0|2 |4 A={X>-1}, B={X =3},
{ } { }

p;102]0.1]04]02]p C={-1<X<2}.

38 ) = T IEERO e 5 o)
0, upu = ¢ [2,6].

Pacripeiesienine pabodmx 110 BBITOIHEHIIO HOPMBI BLIPAOOTKHN MOJUIHEHO 3a-
KOHY HOPMaJILHOTO paciipejieienns co cpeeit apudpmerndeckoii 110% u cpem
KBajpaTnaeckKuM oTksonenneM 2%. Oupeie/uTh BeposaTHOCTL TOTO, UTO BLIIOJ-
HEHNe HOPMbI BLIPAOOTKH OJIHOTO U3 HAyJIady B3sTHIX PabOINX OKAZKETCS: a) OT
107 mo 108%; 6) ot 105 mo 115%.

3.5.] Yncso caMosIéToB, MOJIeTAIONX K adPOJPOMY, PACIIPEIe]eHo 110 MoKa3a-

TEJIbHOMY 3aKOHYy C MaTeMaTHYeCKUM OXKMJIaHUeM 30 camoJsiéro B uac. Haiitu
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BEPOSITHOCTD TOTO, UTO 34 Yac K adpoapoMy HoateTnt: a) Gosee 20 camMoséTos; 6)
meree 30 camMoJiéToB; B) poBHO 40 caMosiéToB.
1) n =200, 0 =4, 5 = 20.3, v = 0.998. 2) n = 200, 75 = 20.3, s> = 15,
v =0.998. 3) n = 200, s*> = 15, v = 0.95.

Bapumant 25.

HesoBek, nmest 6 KJroueii, XoueT OTKPLITH JiBepb. [Ipu 9T0M oH nojgbupaer
KJIIOUH CJIyUaiiHO, 3Hasl, 9TO TOJBKO OJIMH KJIOY TOJIX0UT K 3aMKy. CocTaBuTh
3aKOH pacCIpeie/IeHUsT TUCIa UCTBITAHII TPW YCIOBUH, ITO MPOBEPEHHBIN KJIIOY

Jlajiee He MCHoJIb3yeTcd.

2 —1] 0135 A={0<X<3},B={X=2},

p:10.2/01]02p 0.1 C={X>1}.

Fo) = c(dr — 1), mpn z € [1; 8], A={re(T).

0, npu x ¢ [1; 8.

XUMUYIECKU 3aBO/l U3rOTOBJISLIET CEPHYIO KUCJIOTY HOMUHAJIBHON TIJIOTHO-

crbio 1.84 v/ceM®. B pesy/brare cTaTHCTHYCCKMX HMCIBITAHIH OOGHADYKEHO, UTO
npakrnaeckn 99.9% Beex BBITYCKAEMbIX PEAKTHBOB MMEIOT IJIOTHOCTH B MHTEP-
sasie (1.82; 1.86). HailTu BeposiTHOCTb TOrO, UTO KHCJIOTA YJIOBJIETBOPSIET CTAH-
JIAPTY, €CJIH JIJIsl 9TOrO JIOCTATOYHO, YTOOB! €€ IJIOTHOCTD He OTKJIOHSIACH OT HO-
munasa 6osee, dem ma 0.01 F/CM3. Cynrarh, 9TO MJIOTHOCTHL PaCIpeIeIeHa o
HOPMAaJIbHOMY 3aKOHY.

Bpewmst oxkujianmsi OTBeTa HA 3BOHOK B KOMITAHUIO 110 MPEJOCTABJICHUIO MH-
TEPHET YCJIYT PACHPEEICHO 110 MOKasaTe bHoMy 3akony. CpejiHee BpeMst O¥KIii-
JlaHusl cocrapisier 7 MuHyT. HafiTi BeposSITHOCTh TOr0, YTO BPEMs OXKIJIAHUsL: a)
COCTABHUT MeHee YeThIPEX MUHYT; ) COCTABUT GoJiee JeCATH MUHYT.
D)n=7170,0=3 2z =127 v =099 2) n =70, g = 12.7, s> = 6,
v =0.99. 3) n =70, s> =6, v = 0.999.

Yactp 4. Maremarndyeckasi CTaTUCTUKA

3ananue 4.1. Jlana Beibopka 00bEMa n.
1) Bapuanrsl BoiGopKu paszbuTb Ha k IIPOMEXKYTKOB M HaHTH COOTBETCTBYIOLIUE
UM YacTOThI (MPAHUIBI HHTEPBAJIOB MOXKHO ,, HOMHOI'0" OKDPYIVIUTD U CIBUHYTD JIJIsI

YIPOIIEHNS] PACUETOB).
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2) HaiiTu 4uc/ioBble XapaKTepUCTHKH BBIOOPKH: BBHIGOPOUHYIO CPEJIHION, BbIGO-
POUHYIO JINCIEPCHIO, BEIOOPOTHOE CpejiHee KBapaTnIeckoe OTK/IOHEHWe, NCIIPaB-
JIEHHYIO BBIOOPOYHYIO JIUCIIEPCHIO.

3) IocrpouTsb rucTorpaMMy OTHOCUTE/IbHBIX YACTOT U BHIPABHUBAIOILYIO KPUBYIO.
BoBHHY T MHIIOTE3Y O 3aKOHE PACIpe/IeIeH s

4) Haiitu TeopeTuvecKue IacToThl.

5) TIpu 3a/aHHOM ypOBHE 3HAUNMOCTH (v TIPOBEPUTH BBUIBUHYTYIO IHIIOTE3Y 110
kpurepuio X2 Inpcona.

Bapuant 1. Jano: n = 80, k£ = 10, a = 0.05. Beibopka: Bribopka: —15.72,
—6.88, 20.05, —18.54, 26.44, 16.52, 4.43, 8.93, —8.14, 2.94, 28.15, 7.34, 6.06,
—8.42,4.44,11.2,13.96, —0.22, —1.63, 29.4, —18.11, 24.26, 25.66, 19.81, —15.06,
—6.91, —3.23, 13.99, —13.17, 16.06, —14.66, 12.69, 4.71, 18.95, 15.75, 25.19,
24.55, —3.29, 14.94, —10.11, —18.47, 17.2, 5, 4, 25.24, 10.49, 10.88, 22.97, 20.27,
8.84, —10.85, —8, 24.33, —18.57, 4.5, —11.6, 28.93, 15.63, 5.02, 3.55, —17.02,
14.1, —17.88, —16.43, 6.08, —15.16, 20.91, 20.88, 16.12, —12.51, 12.98, 5.93,
28.65, 12.45, 20.02, 2.69, 1.62, 21.27, —15.83, —13.34

Bapuant 2. Jano: n = 100, £ = 9, @ = 0.01. Bribopka: 11.07, 16.85, 13.8,
15.48, 13.87, 12.19, 5.78, 18.68, 13.62, 19.15, 14.16, 16.83, 14.81, 18.2, 15.02,
15.12, 14.05, 19.26, 6.77, 12.18, 14.89, 19.39, 8.48, 15.21, 20.14, 16.06, 11.78,
13.9, 16.84, 16.26, 21.96, 18.59, 10.44, 16.75, 11.5, 10.94, 10.91, 14.22, 12.37,
2.05, 17.62, 20.46, 9.07, 8.15, 15.64, 11.3, 10.01, 16.56, 10.59, 14.2, 11.61, 15.38,
13.25, 17.16, 14.82, 12.03, 14.47, 4.67, 10.74, 9.43, 13.84, 16.54, 10.68, 14.25,
15.19, 18.04, 15.95, 15.35, 14.13, 9.54, 18.95, 18.5, 13.7, 15.68, 17.16, 8.91, 11.91,
15.61, 10.37, 13.9, 15.28, 19.24, 15.77, 15.94, 17.56, 20.28, 12.19, 17.04, 14.77,
16.59, 14.34, 16.01, 13.7, 16.33, 24.62, 17.92, 10.4, 15.61, 11.33, 9.12

Bapuant 3. /lano: n = 80, k = 9, a = 0.025. Beibopxka: 15.8, 108.89, 16.42,
58.76, 3.24, 13.59, 11.37, 13.45, 4.72, 29.12, 0.17, 34.31, 16.56, 4.4, 5.51, 13.33,
14.77, 90.76, 43.48, 8.74, 22.98, 21.14, 10.23, 1.15, 26.33, 9.5, 28.58, 4.52, 42.66,
0.65, 8.15, 15.86, 5.18, 31.59, 2.13, 38.09, 14.87, 5.73, 4.19, 5.09, 17.44, 0.97,
17.73, 10.98, 24.68, 0.65, 2.96, 28.92, 10.89, 12.67, 1.34, 1.83, 5.52, 5.88, 12.25,
12.81, 28.7,8.53,2.92, 1.01, 26.63, 5.16, 12.81, 0.76, 27.82, 3, 8.69, 2.4, 7.8, 36.32,
43.78, 17.72, 2.9, 11.84, 52.13, 20.13, 29.9, 14.91, 27.36, 29.51

BapuanTt 4. Jlano: n = 80, k = 8, a = 0.01. Beibopxka: 12.81, 36.9, 6.34, 60.26,
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4.35,13.9, 0.47, 19.85, 15.19, 8.9, 2.29, 53.95, 6.35, 10.06, 8.85, 3.38, 53.54, 15.7,
4.68, 0.82, 26.88, 20.18, 23.3, 11.68, 18.18, 11.01, 4.29, 14.18, 6.42, 66.9, 12.6,
24.4,13.18,16.91, 9.48, 7.17,9.47,0.37, 7.4, 2.63, 6.5, 5.21, 4.33, 7.66, 4.22, 9.82,
20.75, 4.39, 17.7, 36.47, 45.63, 21.84, 19.3, 2.84, 55.45, 8.96, 1.74, 18.16, 31.83,
9.8, 22.07,11.94, 1.89, 17.52, 9.05, 22.7, 35.2, 10.12, 24.06, 5.89, 6.15, 0.5, 36.85,
0.42, 2.36, 12.03, 0.47, 3.46, 1.36, 18.17

Bapuant 5. /lano: n = 80, £ = 9, a = 0.01. Beibopka: —22.64, —43.9,
9.72, —30.07, —32.16, —46.28, —32.11, —47.22, —19.67, —4.31, —12.14, —44.61,
—45.15, —3.37, 4.31, —17.97, —43.45, —0.45, —29.71, —32.36, —5.22, —49.38,
—47.09, —9.93, —13.79, —18.43, —6.22, —7.56, —3.12, —32.72, —8.45, —16.6,
—26.21, —46.3, —3.19, —29.74, —13.53, —5.52, —43.71, —42.33, —17.03, —20.89,
3.43, —2.06, —5.94, —46.92, —45.63, —44.69, —2.1, 6.58, —8.98, —42.08, —6.64,
—43.38, —42.95, —11.56, —30.27, —10.77, —5.05, —15.01, —5.6, —35.91, —5.9,
8.24, 2.02, —44.83, —28.01, —27.85, —8.9, —14.12, —2.64, —27.94, —37.64,
—44.8, —3.68, —37.66, —26.7, —16.89, —36.26, —11.48

Bapwuant 6. /lano: n = 70, k = 9, a = 0.05. Beibopka: —0.93, 2.97, 2.43, 7.09,
7.78, —2.62, —2.21, —4.79, 6.88, 6.69, 2.84, 5.58, 13.52, 3.18, —5.15, 6.91, 2.01,
5.1,0.11, —1.14, 11.64, 10.91, 6.13, 1.19, 1.6, 1.91, 2.61, —3.13, 7.97, 5.95, 3.32,
2.25,6.45, 3.89, 2.62, 1.92, 4.56, 6.36, 8.05, 10.33, —7.24, 4.1, 6.04, —2.87, 1.52,
5.88, 10.97, 3.44, 8.36, —1.98, 8.02, 7.71, 9.1, 0, 3.57, —4.58, 5.42, 3.37, 2.09,
1.71, 3.38, 0.02, 2.67, —0.32, —0.68, 0.67, 14.76, 13.01, 5.25, 1.13

Bapuant 7. Jlano: n = 100, £k = 7, o = 0.01. Beibopka: 1.34, 59.45, 11.28,
27.76, 24.61, 1.63, 19.27, 24.31, 38.79, 54.74, 19.91, 15.61, 67.86, 53.76, 15.83,
31.17, 27.17, 1.79, 22.03, 18.65, 9.09, 5.87, 14.66, 150.45, 15.71, 14.62, 12.14,
63.69, 33.65, 1.26, 48.49, 55.9, 8.26, 43.5, 4.23, 45.98, 34.42, 17.76, 13.15, 42.59,
18.85, 58.03, 8.52, 111.83, 44, 2.34, 16.54, 1.88, 64.62, 17.14, 20.6, 10.28, 30.03,
39.32, 32.41, 7.04, 11.08, 30.37, 55.98, 21.8, 9.27, 6.89, 16.27, 5.2, 42.36, 2.9,
1.11, 33.36, 28.51, 30.58, 0.6, 28.57, 73.82, 31.83, 32.3, 0.73, 7.57, 40.67, 46.82,
9.61, 16.59, 4.42, 52.3, 62.08, 14.53, 7.93, 5.14, 19.54, 53.25, 13.48, 21.33, 27.92,
4.11, 1541, 0.08, 14.25, 0.9, 38.73, 0.74, 4.77

Bapuant 8. [ano: n = 80, k = 8, a = 0.025. Beibopka: —1.3, —1.54, —1.86,
—1.62, 3.29, 0.05, —8.37, —1.56, —4.54, —4.83, —4.94, 7.26, —1.56, 3.63, —10.53,
—0.03, —0.27, —6.44, —0.22, 3.46, —0.92, 0.73, 0.31, —9.42, —0.2, —1.8, 0.61,
6.03, 3.39, —1.5, 2.8, 2.42, 1.08, —0.86, 0.38, 0.22, —2.44, —8.24, —7.72, 5.39,
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—7.63, —1.32, 0.09, —3.8, —0.3, —2.28, —1.59, —3.77, —3.51, —2.15, —6.77,
—4.58, —11.4, —3.74, 3.1, —4.38, —0.93, —5.8, —9.28, —4.17, —2.13, —5.94,
0.84, —3.94, 0.28, 2.14, 5.97, —1.79, —1.38, —4.45, —5.51, —5.08, 7.09, —3.23,
—2.2, —2.95, 2.94, —5.89, —5.84, —10.31

Bapuant 9. Jlano: n = 90, k = 9, a = 0.025. Beibopka: —23.11, —19.11,
—20.89, —27.91, —24.65, 0.82, 16.98, —12.28, —9.47, 19.22, 17.28, 3.83, 19.42,
8.34, —13.17,3.12, —17.79, —15.22, 4.01, —3.61, —9.42, 0.13, 7.53, —0.82, —2.41,
—0.82, —4.41, —25.87, 5.98, 19.81, —12.27, 18.56, —12.68, 14.33, —7.27, —9.33,
—19.11, —23.72, —14.55, 6.31, 9.14, 4.69, —29.51, 12.16, 16.12, 8.55, —27.87,
—11.09, 5.22, 6.48, —18.79, —16.55, 3.65, —6.13, 1.19, —18.18, —21.14, 11.48,
8.35, 16.72, —24.61, —20.89, —25.05, —5.51, —20.34, 14.79, —25.05, —27.79,
—2.14,8.62, —14.4, —21.05, —13.05, —19.49, —4.49, 15.32, 1.45, —24.92, —10.46,
—27.27, —4.94, —8.41, 19.88, 10.58, —5.72, 14.72, —23.12, —10.5, 16.37, 15.87
Bapwuant 10. Jlano: n = 100, £k = 7, a = 0.01. Beibopxka: 10.53, 9.23, 9.45, 6.4,
10.53, 8.22, 10.48, 11.83, 13, 9.85, 8.92, 8.93, 12.87, 8.05, 14.05, 10.26, 11.65,
8.28, 11.67, 8.3, 10.5, 10.79, 14.38, 8.02, 11.01, 11.16, 12.99, 7.65, 12.39, 12.59,
11.33, 12.22, 10.67, 11.03, 8.23, 11.7, 10.45, 10.09, 10.08, 9.61, 10.73, 8.74, 9.5,
9.7, 8.73, 10.85, 5.35, 9.46, 9.66, 7.17, 9.43, 8.54, 10.4, 11.82, 9.46, 11.25, 13.9,
9.4, 8.33,11.18, 11.85, 10.48, 10.14, 7.65, 6.24, 9.25, 11.23, 7.58, 8.59, 8.7, 7.71,
13.22, 8.86, 13.42, 8.61, 8.41, 12.87, 12.77, 7.91, 8.69, 5.93, 8.1, 11.22, 9.14, 10.09,
5.82, 10.03, 7.84, 12.68, 9.49, 1, 13.04, 11.91, 10.48, 7.67, 9.56, 9.28, 7.05, 9.78,
11.71

Bapwuant 11. Jlano: n = 70, k = 10, o = 0.05. Beibopka: —14.28, 4.21, —10.6,
—32.26, —30.01, —19.65, —2.56, 1.28, —0.5, —24.07, —13.3, —35.5, —34.41,
—33.19, —6.07, —15.24, —30.51, —15.25, —32.62, —37.25, 2.54, —11.97, 6.48,
—5.17, —10.86, 0.77, 3.95, 9.45, —39.97, 3.27, —9.37, 9.5, —13.62, —16.02, 0.07,
—28.61, —15.1, 5.04, —11.27, 2.26, —3.07, —10.7, —27.66, —6.68, —35.83, —8.7,
—6.95, —3.51, 4.54, 9.12, —1.55, —10.93, 6.42, —11, —39.15, —33.96, 3.14,
—15.79, 2.24, —29.53, —12.39, —8.51, —38.4, —9.26, —21.88, —37.52, —15.52,
—30.37, —33.85, —29.73

Bapuant 12. /lano: n = 70, k = 8, o = 0.05. Beibopra: —4.33, —4.14, —5.05,
—8.9, —3.93, —6.85, —6.89, —3.44, —3.8, —5.03, —4.19, —7.69, —3.36, —7.38,
—5.64, —3.13, —6.17, —5.84, —3.35, —4.36, —4.09, —5.15, —7, —1.9, —8.23,
—0.48, —1.03, —4.46, —3.46, —7.19, —5.41, —6.83, —4.61, —5.33, —3.93, —4.47,
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—4.02, —7.8, —3.49, —3.62, —6.83, —2.35, —8.16, —3.83, —4.84, —4.87, —5.57,
—3.95, —6.45, —2.47, —7.21, —1.29, —4.84, —4.84, —5.49, —2.05, —5.44, —4.5,
—5.05, =5.63, —5.21, —2.7, —6.93, —6.73, —9.26, —7.47, —3.55, —6.98, —3.86,
—6.99

BapwuanTt 13. Jlano: n = 90, k = 9, a = 0.01. Bribopka: 0.3, 3.73, —0.67, —0.66,
—1.4, —0.74, 3.76, 2.04, 3.3, —2.93, 4.78, 4.05, 4.89, —2.16, —4.81, 2.06, —0.73,
2.11, —2.07, —0.81, —6.88, —0.28, —2.08, —2.7, 1.8, 0.24, 3.04, 1.91, —0.47, 3.41,
0.38, —5.2, —1.68, 0.85, 2.27, —0.45, —1.5, —0.16, —0.14, 1.86, —1.04, —2.26,
—4.5,1.67, —2.81, —2.07, —1.01, 0.6, 2.07, —0.15, 1.05, 2.66, 0.88, —3.39, —4.67,
2.21, —4.99, 0.41, —0.08, 2.99, 0.67, —2.24, 2.77, —1.05, —0.19, —3.55, —6.53,
5.85, 3.14, 1.2, 0.22, —0.61, 0.72, —2.67, —2.25, 0.22, —4.82, 1.02, 1.61, 6.39,
—1.92, 0.91, 0.12, 2.48, —3.52, —0.08, —2.38, —0.27, —4.7, —1.22

Bapuant 14. Jlano: n = 90, £ = 7, a = 0.05. Beibopka: 33.71, 5.18, 25.4,
5.19, 72.96, 14.98, 24.66, 25.14, 12, 19.12, 4.14, 22.33, 3.07, 6.04, 53.57, 56.38,
9.11, 50.64, 40.36, 44.45, 43.5, 27.61, 9.97, 18.36, 6.88, 54.02, 2.71, 40.64, 7.72,
11.3, 26.5, 6.82, 46.7, 109.46, 35.12, 14.61, 16.84, 2.75, 49.68, 99.47, 72.06, 7.42,
22.68, 11.17, 10.51, 5.28, 29.26, 30.31, 30.91, 10.35, 23.43, 11.2, 143.52, 1.67,
20.99, 0.95, 1.13, 4.64, 17.09, 1.15, 68.01, 45.83, 103.5, 47.01, 56.42, 86.97, 12.21,
159.6, 51.52, 2.67, 49.73, 24.65, 28.66, 3.76, 32.72, 17.71, 19.4, 27.85, 22.34, 6.63,
24.72, 22.51, 3.88, 3.08, 119.44, 76.98, 17.1, 7.45, 10.22, 31.04

Bapuant 15. Jlano: n = 100, £ = 7, a = 0.025. Beibopka: —21.21, —18.66,
—27.44, 8.11, —13.09, 2.32, 11.71, —0.05, 2.15, —3.29, —22.56, —0.58, 21.18,
2244, —13.78, —17.49, 3.9, 8.42, —4.98, —17.64, 26.88, —25.08, —23.66, —21.48,
—20.01, 7.26, 4.42, —26.88, 25.87, 13.72, 14.27, —26.2, 21.63, 26.06, 29.06, 21.54,
17.13, 0.8, —19.34, —6.08, —21.96, —28.15, 26.35, —11.92, —12.27, —10.02,
—1.98, 8.89, —28.49, 20.53, 3.54, 21.25, —9.13, —3.24, —26.75, —19.37, 9.77,
—10.15, 23.91, —22.91, 29.31, 2.4, 12.42, 29.97, —12.73, —5.13, —2.11, 15.84,
19.09, —23.99, —19.31, —8.42, —26.6, 1.31, —9.85, —19.46, —17.46, 24.31, 10.52,
—1.89, 24.73, —23.76, 14.73, 14.18, 3.71, —18.95, 5.83, —12, —21.95, —17.24,
23.7, —25.71, —15.45, —26.77, —3.5, —29.2, 23.83, —18.2, —24.4, —11.56
Bapwuant 16. /lano: n = 90, k = 8, a = 0.05. Beibopxka: 3.88, 2.89, 3.58, 3.44,
1.57,2.68, 3.38, 3.87, 1.91, 1.69, 5.03, 2.59, 3.28, 5.35, 2.24, 3.02, 3.13, 3.05, 3.89,
3.75, 3.68, 3.6, 1.53, 3.56, 3.59, 2.67, 4.02, 2.29, 3.22, 3.13, 3.29, 3.72, 2.57, 5.01,
3.52, 1.53, 1.12, 2.9, 2.9, 3.78, 3.86, 3.94, 1.83, 3.38, 2.4, 3.81, 4.88, 3.15, 2.43,
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1.23, 3.23, 1.34, 2.75, 3.39, 3.51, 2.26, 4.26, 3, 2.34, 2.64, 4.98, 2.5, 1.86, 3.33,
4.55, 1.31, 3.18, 2.26, 3.11, 2.98, 2.44, 2.05, 4.7, 2.68, 4.66, 2.47, 1.92, 2.12, 3.34,
2.46, 4.19, 1.51, 2.73, 2.36, 1.82, 5.2, 3.17, 1.86, 3.64, 2.82

Bapuant 17. Jlano: n = 90, k = 8, o = 0.05. Beibopka: 49.52, 16.82, 20.31,
25.87, 12.96, 37.36, 26.1, 49.31, 26.09, 34.83, 16.17, 25.25, 16.45, 40.32, 44.84,
24.03,37.42,21.77, 31.23, 43.3, 33.9, 23.41, 21.97, 28.1, 26.91, 24.38, 32.33, 39.7,
26.97, 27.17, 14.99, 10.98, 21.61, 22.7, 36.15, 48.28, 47.43, 28.32, 19.62, 40.56,
40.37, 39.63, 39.75, 14.24, 37.26, 28.53, 18.49, 13.94, 42.94, 17, 16.54, 36.64,
45.78, 30.66, 38.11, 16.14, 48.14, 31.64, 37.19, 11.46, 42.37, 39.94, 14.81, 31,
23.03, 31.86, 25.96, 26.6, 17.23, 20.22, 10.82, 46.95, 36.15, 47.3, 16.54, 46.84,
41.79, 33.1, 27.6, 20.3, 40.08, 19.15, 12.57, 40.69, 36.85, 38.61, 35.68, 26.76,
25.63, 42.6

Bapuant 18. Jlano: n =70, k = 7, o = 0.01. Beibopka: 7.69, 13.18, 4.7, 22.35,
14.4,6.19, 16.85, 5.07, 7.81, 2.87, 21.77, 1.89, 37.43, 13.1, 24.5, 5.28, 13.84, 4.22,
9.53, 23.87,2.07, 22.9, 4.66, 13.26, 20.41, 28.2, 22.13, 7.8, 36.79, 0.11, 10.2, 33.11,
0.77,16.09, 5.29, 9.79, 0.29, 3.96, 24.23, 16.06, 8.28, 5.96, 9.63, 28.56, 10.25, 2.67,
6.23, 8.03, 4.42, 13.52, 7.22, 2.18, 16.56, 2.8, 11.21, 7.56, 14.3, 5.65, 13.42, 16.39,
22.14, 4.6, 13.62, 1.38, 3.28, 3.84, 3.73, 0.63, 1.97, 8.45

Bapuant 19. /lano: n = 80, k = 7, a = 0.01. Buibopka: 7.67, 13.24, 16.04,
11.57, 10.14, 9.25, 10.85, 19, 7.73, 14.46, 16.49, 11.4, 11.49, 2.12, 11.99, 6.4,
8.41, 11.31, 11.82, 4.96, 7.32, 7.15, 11.39, 13.57, 9.37, 8, 11.96, 8.96, 8.57, 10.1,
12.1, 9.25, 15.22, 5.27, 10.68, 10.35, 7.31, 9.34, 6.61, 9.09, 4.8, 9.87, 14.62, 9.25,
5.89, 9.42, 5.7, 9.26, 6.03, 10.04, 4.14, 8.04, 9.63, 10.3, 11.65, 7.33, 8.08, 7.35,
11.99, 14.95, 11.27, 10.96, 6.73, 10.77, 12.98, 9.81, 15.21, 8.02, 7.98, 12.43, 11.61,
8.66, 11.29, 13.85, 13.11, 8.9, 10.1, 8.56, 10.53, 14.51

Bapuant 20. Jlano: n = 90, £ = 9, o = 0.025. Bribopka: —18.86, —35.29,
—10.07, —16.45, —5.2, —5.01, —8.07, —38.32, —36.56, —24.02, —13.46, —7.28,
—19.62, 1, —4.08, 8.43, —13.43, —23.74, —34.72, —9.45, —1.06, —18.83, —35.46,
—26.68, —32.32, —25.95, —18, —13.64, —17.13, 3.77, —14.1, 7.18, —8.11, 7.88,
—27.96, —6.19, —25.55, —6.41, —5.24, —36.6, —27.26, —28.8, —6.61, 2.22,
—22.78, —0.97, —6.23, —39.66, —9.89, —20.66, 5.8, —39.94, —16.88, —18.78,
—16.95, —1.49, —23.88, —0.76, —16.43, —38.21, —31.21, —3.91, —16.33, —32.36,
—22.94, —9.63, —30.41, —3.08, —27.86, 5.87, —26.55, —1.72, —30.57, —25.63,
—35.44, —11.19, —5.83, —12.67, —18.71, —7.78, —7.62, —6.05, —8.21, 7.26,
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—29.55, —4.54, —28.19, —34.03, —9.63, —17.49

Bapuant 21. Jano: n = 100, k£ = 8, a = 0.025. Beibopka: 4.8, 10.84, 9.97,
33.73, 5.3, 16.83, 3.32, 4.03, 7.8, 7.91, 19.79, 18.28, 5.11, 0.67, 4.71, 7.34, 11.56,
9.62, 5.81, 2.76, 0.48, 7.26, 10.36, 15.37, 5.71, 3.84, 4.48, 17.13, 26.56, 2.84, 18.38,
34.02,6.95, 8.73, 2.02, 7.75, 0.55, 8.89, 6.87, 15.24, 10.54, 5.88, 16.55, 0.51, 23.29,
8.06,2.12,4.25, 1.7, 20.29, 1.38, 14.98, 12.11, 22.92, 9.52, 20.56, 9.36, 12.56, 0.08,
6.96, 4.04, 8.09, 47.13, 4.71, 4.41, 0.13, 3.89, 4.23, 0.33, 9.23, 17.66, 6.9, 14.89,
2.78,9.91, 23.55, 0.73, 23.7, 2.21, 8.69, 8.14, 38.66, 11.97, 2.48, 1.71, 10.71, 0.45,
9.28, 2.37, 17.88, 19.34, 4.58, 5.13, 1.89, 0.39, 4.7, 13.7, 12.88, 0.18, 14.65
Bapuant 22. /lano: n = 70, k = 8, o = 0.01. Boibopka: 42.97, 4.57, 6.2, 12.35,
10.23, 61.93, 20.69, 22.09, 1.48, 10.29, 11.39, 4.28, 13.79, 5.03, 2.35, 4.96, 1.25,
14.04, 1.56, 8.46, 26.28, 31.13, 1.98, 0.2, 6.57, 2.17, 41.29, 5.44, 3.06, 67.15, 20.48,
11.41, 35.63, 15.09, 1.49, 9.67, 7.21, 1.83, 4.82, 7.05, 14.52, 8.61, 14.43, 29.76,
23.02,27.4,16.78,11.51, 30.3, 4.8, 14.36, 6.22, 3.01, 9.36, 39.95, 4.24, 2.09, 48.76,
6.92, 20.45, 27.17, 1.08, 15.8, 13.62, 1.58, 8.08, 2.43, 15.57, 4, 6.23

Bapuant 23. /lano: n = 80, k =9, a = 0.01. Beibopka: 5.72, 5.88, 1.42, 3.66,
7.14, 7.86, 5.77, 5.89, 6.99, 3.34, 4.01, 7.82, 5.35, 7, 6.42, 5.09, 5.09, 7.91, 7.13,
4.59,5.04,4.97,4.81, 2.68, 7.34, 2.69, 5.44, 1.61, 7.62, 4.36, 9.76, 4.65, 5.57, 5.17,
4.98, 3.4, 6.34, 2.35, 7.47, 5.49, 5.15, 1.05, 6.87, 6.2, 5.18, 6.47, 3.98, 2.34, 1.75,
5.71, 6.26, 5.39, 4.29, 3.95, 4.46, 4.92, 3.05, 5.93, 6.8, 3.91, 1.49, 7.05, 4.31, 6.66,
6.65, 3.37, 3.44, 5.07, 7.71, 5.28, 3.64, 3.99, 6.76, 2.07, 4.16, 1.31, 2.93, 4.39, 6.45,
3.29

Bapuant 24. Jlano: n = 90, k = 8, o = 0.025. Beibopka: 39.65, 3.28, 19.98,
17.24, 52.82, 11.59, 21.08, 29.33, 7.36, 7.75, 11.33, 23.04, 3.43, 14.46, 47.7, 16.58,
0.08, 72.13, 0.42, 3.15, 45.56, 23.55, 2.58, 1.81, 12.97, 4.19, 38.53, 29.49, 43.94,
32.93, 16.08, 7.26, 36.55, 10.62, 7.28, 18.83, 31.58, 28.16, 12.27, 25.94, 20.63,
5.28,9.48, 21.62, 9.71, 21.01, 5.49, 3.23, 84.68, 26.82, 78.22, 21.01, 34.23, 8.81,
45.1, 3.58, 9.88, 1.67, 39.27, 29.18, 8.95, 34.8, 2.1, 2.07, 43.18, 2.92, 8.2, 39.81,
7.53, 31.01, 16.21, 4.1, 0.62, 45.9, 29.94, 1.92, 6.36, 11.36, 4.64, 2.63, 5.34, 7.54,
29.95, 3.8, 0.81, 5.59, 12.64, 3.78, 5.07, 38.84

Bapuant 25. Jano: n = 70, k = 8, @ = 0.05. Beibopka: —0.95, 28.87, 27.34,
31.14, 10.34, 18.14, 37.05, 6.64, —16.4, 32., 17.87, 1.3, 39.82, —6.55, 19.15, 16.3,
3.23, —11.47, —18.49, 5.27, —8.95, 23.55, 2.22, 30.49, 24.05, 14.26, —9.39, 37.44,
—4.08, 35.47, —6.57, 2.41, —14.75, 18.41, —9.16, —17.30, 23.39, 0.85, 19.64, 3.03,
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17.64, —18.7, 34.63, 28.03, 24.75, 28.79, 3, 17.04, 14.53, 11.8, —3.5, —5.08, 7.1,
—6.34, 28.27, 30.17, —18.2, 12.14, —14.78, 28.13, 39.35, —15.98, 36.36, —18.91,
21.03, 27.02, 12.05, 33.12, 33.94, 17.56
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